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Microlife BP AG1-10

(@ Manometer Dear Customer,

@ Cuff this aneroid blood pressure kit is a mechanical blood pressure
@ Pump ball measuring device for use on the upper arm and ensures you a

@ Adjustable deflation valve

[:[ﬂ Read the instructions carefully before using this device.

precise and consistent measurement.

Please read through these instructions carefully so that you under-
stand all functions and safety information. We want you to be
happy with your Microlife product. If you have any questions or
problems please contact your local Microlife-Customer Service.
Your dealer or pharmacy will be able to give you the address of the
Microlife dealer in your country. Alternatively, visit the internet at
www.microlife.com where you will find a wealth of invaluable infor-
mation on our products.

Stay healthy — Microlife AG!
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1. Imp&zrtant Facts about Blood Pressure and Self-Measure-
men
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2. Using the Device for the First Time
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5. Safety, Care, Accuracy Test and Disposal
+ Safety and protection
+ Device care
+ Cleaning the cuff
+ Accuracy test
+ Disposal
6. Guarantee
7. Technical Specifications
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. Important Facts about Blood Pressure and Self-
Measurement

Blood pressure is the pressure of the blood flowing in the
arteries generated by the pumping of the heart. Two values, the
systolic (upper) value and the diastolic (lower) value, are
always measured.

Permanently high blood pressure values can damage your
health and must be treated by your doctor!

Always discuss your values with your doctor and tell him/her if
you have noticed anything unusual or feel unsure. Never rely
on single blood pressure readings.

There are many causes of excessively high blood pressure
values. Your doctor will explain them in more detail and offer
treatment where appropriate. Besides medication, relaxation
techniques, weight loss and exercise can also lower your blood
pressure.

Under no circumstances should you alter the dosages of
drugs or initiate a treatment without consulting your
doctor.

Depending on physical exertion and condition, blood pressure
is subject to wide fluctuations as the day progresses. You
should therefore take your measurements in the same
quiet conditions and when you feel relaxed! Take at least
two measurements per day, one in the morning and one in the
evening.

Itis quite normal for two measurements taken in quick succes-
sion to produce significantly different results.

Deviations between measurements taken by your doctor or in
the pharmacy and those taken at home are quite normal, as
these situations are completely different.

Several measurements provide a much clearer picture than
just one single measurement.

Leave a small break of at least 15 seconds between two
measurements.

If you are pregnant, you should monitor your blood pressure
regularly as it can change drastically during this time.

How do | evaluate my blood pressure?

Table for classifying home blood pressure values in adults in
accordance with the international Guidelines (ESH, ESC, JSH).
Data in mmHg.

Diastoli |Recommenda-

Range Systolic |c tion

1 | blood pressure <120 <74 Self-check
normal

2 | blood pressure 120-129 |74-79 |Self-check
optimum

3 | blood pressure 130-134 (80-84 |Self-check
elevated

4 |blood pressure too [135-159 {85-99 |Seek medical
high advice

5 | blood pressure 2160 2100 |Urgently seek
dangerously high medical advice!

The higher value is the one that determines the evaluation.
Example: a blood pressure value of 140/80 mmHg or a value of
130/90 mmHg indicates «blood pressure too high».

2. Using the Device for the First Time

Using the correct cuff

When choosing the correct size cuff the arm circumference should

be measured at the centre of the upper arm. 25-40cm (9.8 - 15.7

inches) should be the correct size for the majority of people.

& Only use Microlife cuffs.

» Contact your local Microlife Service if the enclosed cuff (2) does
not fit.

3. Taking a Blood Pressure Measurement

Checklist for taking a reliable measurement

1. Avoid activity, eating or smoking immediately before the
measurement.

2. Sit down on a back-supported chair and relax for 5 minutes.
Keep the feet flat on the floor and do not cross your legs.

3. Always measure on the same arm (normally left).

4. Remove close-fitting garments from the upper arm. To avoid
constriction, shirt sleeves should not be rolled up - they do not
interfere with the cuff if they are laid flat.
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5. Always ensure that the correct cuff size is used (marking on the
cuff).
o Fit the cuff closely, but not too tight.

o Make sure that the cuff is positioned 1-2 cm above the
elbow.

o The artery mark on the cuff (ca. 3 cm long bar) must lie over
the artery which runs down the inner side of the arm.

o Support your arm so it is relaxed.

o Ensure that the cuff is at the same height as your heart.

6. Any improper setup or damage to the stethoscope will cause
distorted sound or poor sound transmission causing inaccurate
readings.

7. Proper deflation rate is essential for an accurate reading.
Practice and master a recommended deflation rate of 2-3 mmHg
per second or a drop of 1-2 marks on the manometer (1) for each
heartbeat.

Measuring procedure

1. Place the chest piece underneath the cuff (2) or 1-2 cm below
it. Make sure the chest piece is in contact with the skin and lies
on the brachial artery.

2. Plug in the ear piece and check, if the chest piece is placed
correctly, so that the Korotkoff sounds appear the loudest.

3. Close the valve () on the pump ball (3) by turning the screw
clockwise. Do not over-tighten.

4. Take the pump ball (3) in your free hand (the arm you are not
using to measure) and pump up the cuff. Watch the pressure indi-
cator on the manometer (1) and pump up to approx. 40 mmHg
higher than the expected systolic value (the upper value).

o Inflate to 200 mmHg if you are not sure about the expected
value.

5. Open the valve () slowly by turning the screw counter clock-
wise whilst holding the stethoscope chest piece on the brachial
artery. Listen carefully as the cuff begins to deflate. Note the
reading on the manometer (1) as soon as you hear a faint,
rhythmic tapping or thumping sounds. This is the systolic
blood pressure reading.

6. Allow the pressure to continue dropping at the same deflation
rate. Note the reading on the manometer (1) as soon as the
thumping sound stops. This is the diastolic blood pressure
reading.

7. Deflate the cuff completely.

8. Repeat the measurement at least two further times and record
your values, date and time immediately after finishing the

measurements.

9. Remove the cuff and the stethoscope.

4. Malfunction / Troubleshooting

If problems occur when using the device, the following points
should be checked and if necessary, the corresponding measures

are to be taken:

Description

Potential cause and remedy

The sound transmis-
sion is poor, distorted
or there is extraneous
noise.

o Check the ear pieces if they are dirty
or cracked. If not, make sure you
wear them properly.

o Check the tube if it is broken or
twisted.

o Check the chest piece if there is any
damage.

o Make sure the chest piece is in
contact with the skin and lies on the
brachial artery. Clean or replace any
defective parts if found to avoid inac-
curate reading.

The pressure does not
rise although the pump
ball (3) is pumping.

o Make sure that the valve is closed.

o Make sure the cuff is properly
connected to bulb and manometer.

o Check if the cuff, tube and/or bulb is
leaking. Replace the defective parts
if any.

The deflation rate can
not be set to 2-

3 mmHg/sec. by
adjusting the valve (@).

Disassemble the valve from pump ball
to check if there is any blockage in the
airway of the valve. Clean the blockage
and try again. If it still does not work,
replace it to avoid inaccurate readings.

The manometer needle
isnotat 0+ 3 mmHg at
rest.

o Make sure that the valve is
completely open for zero check.

o I still more than 3 mmHg deviation,
contact your dealer to recalibrate the
manometer.

&

If you think the results are unusual, please read through the

information in «Section 1.» carefully.

BP AG1-10
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5. Safety, Care, Accuracy Test and Disposal

A Safety and protection

o This device may only be used for the purposes described in
these instructions. The manufacturer cannot be held liable for
damage caused by incorrect application.

o This device comprises sensitive components and must be
treated with caution. Observe the storage and operating condi-
tions described in the «Technical Specifications» section.

o Protect it from:

- water and moisture

- extreme temperatures

- impact and dropping

- contamination and dust

- direct sunlight

- heat and cold

The cuffs are sensitive and must be handled with care.

Only pump up the cuff once fitted.

Never inflate beyond 300 mmHg.

Always deflate the cuff completely before storage.

Do not use this device if you think it is damaged or notice

anything unusual.

Never open this device.

Read the additional safety information provided within the indi-

vidual sections of this instruction manual.

Ensure that children do not use this device unsupervised;

Q; some parts are small enough to be swallowed. Be aware of
the risk of strangulation in case this device is supplied with
cables or tubes.

Device care
Clean the device only with a soft, dry cloth.

Cleaning the cuff

Carefully remove spots on the cuff with a damp cloth and soapsuds.

A WARNING: Do not wash the cuff in a washing machine or
dishwasher!

Accuracy test

We recommend this device is tested for accuracy every 2 years or
after mechanical impact (e.g. being dropped). Please contact your
local Microlife-Service to arrange the test (see foreword).

Disposal
Electronic devices must be disposed of in accordance with
the locally applicable regulations, not with domestic waste.

6. Guarantee

This device is covered by a 2 year guarantee from the date of

purchase. During this guarantee period, at our discretion, Microlife

will repair or replace the defective product free of charge.

Opening or altering the device invalidates the guarantee.

The following items are excluded from the guarantee:

o Transport costs and risks of transport.

o Damage caused by incorrect application or non-compliance
with the instructions for use.

o Damage caused by accident or misuse.

o Packaging/storage material and instructions for use.

o Regular checks and maintenance (calibration).

o Accessories and wearing parts: Tubes, pumping ball, cuff.

Should guarantee service be required, please contact the dealer

from where the product was purchased, or your local Microlife

service. You may contact your local Microlife service through our

website:

www.microlife.com/support

Compensation is limited to the value of the product. The guarantee

will be granted if the complete product is returned with the original

invoice. Repair or replacement within guarantee does not prolong

or renew the guarantee period. The legal claims and rights of

consumers are not limited by this guarantee.

7. Technical Specifications

Weight: 3609
Dimensions: 175x 70 x 103 mm
Storage conditions:  -20-+70 °C
30 - 85 % relative maximum humidity
Operating conditions: 0 -46 °C
Measurement range: 0 - 300 mmHg
Resolution: 2 mmHg
Static accuracy: within £ 3 mmHg between 18 - 33 °C;
within + 6 mmHg between 34 - 46 °C
Air leakage: <+ 4 mmHg/min

Hysteresis error: within 0 - 4 mmHg

microlife



Included accessories: Cuff (25 - 40 cm), pump ball, valve,
softbag

Reference to

standards: EN ISO 81060-1; ANSI / AAMI SP09
This device complies with the requirements of the Medical Device
Directive 93/42/EEC.

Technical alterations reserved.

BP AG1-10
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Microlife BP AG1-10

(® Manométre Sommaire

(2 Brassard 1.Informations importantes sur la tension et I'auto-mesure
® Poire + Comment puis-je évaluer ma tension?

@ Valve de dégonflage réglable

Veuillez lire attentivement les instructions avant d'utiliser ce
produit.

Cher client,

Ce tensiomeétre anéroide est un dispositif mécanique de prise de
tension a placer au niveau du bras pour une lecture précise et
fiable.

Veuillez lire attentivement ces instructions afin de comprendre
toutes les fonctions et informations de sécurité. Nous souhaitons
que cet appareil Microlife vous apporte la plus grande satisfaction
possible. Si vous avez des questions ou des problémes, veuillez
contacter votre Service Clients Microlife local. Adressez-vous a
votre revendeur ou a la pharmacie ol vous avez acheté l'appareil
pour avoir les coordonnées du représentant Microlife de votre
pays. Vous pouvez aussi visiter notre site Internet a 'adresse
www.microlife.fr, ol vous trouverez de nombreuses et précieuses
informations sur nos produits.

Restez en bonne santé avec Microlife AG.

2. Premiére mise en service de l'appareil
+ Utilisation du brassard correct
3. Prise de tension
+ Liste de contréle pour une mesure fiable
+ Procédure de mesure
4. Dysfonctionnements / dépannage
5. Sécurité, entretien, test de précision et élimination de
I'équipement
+ Sécurité et protection
+ Entretien de l'appareil
+ Nettoyage du brassard
+ Test de précision
+ Elimination de I'équipement
6. Garantie
7. Caractéristiques techniques
Carte de garantie (voir verso)

1. Informations importantes sur la tension et I'auto-
mesure

o Latension est la pression du sang qui circule dans les artéres
sous 'effet du pompage du coeur. Deux valeurs, la tension
systolique (valeur la plus haute) et la tension diastolique
(valeur la plus basse), sont toujours mesurées.

o Une tension élevée en permanence peut nuire a votre santé
et nécessite un traitement. Veuillez consulter votre médecin.

o Signalez toujours la tension relevée a votre médecin et faites-
lui part de toute observation inhabituelle ou de vos doutes. Ne
vous basez jamais sur une seule prise de tension.

o De nombreux facteurs peuvent provoquer une tension trop
élevée. Votre médecin pourra vous fournir des explications
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plus détaillées a ce sujet et vous prescrire un traitement appro-
prié. Outre les médicaments, il peut étre utile de recourir a des
techniques de relaxation, de perdre du poids et de pratiquer du
sport pour réduire la tension.

o En aucun cas vous ne devez modifier vos doses de médi-
caments ou initier un traitement sans consulter votre
médecin.

o La tension varie fortement au cours de la journée selon les
efforts physiques et I'état. Vous devriez de ce fait toujours
effectuer les mesures dans les mémes conditions, au
calme, quand vous vous sentez détendu. Prenez au moins
deux mesures par jour, une le matin, I'autre le soir.

o |l est courant que deux mesures effectuées I'une a la suite de
I'autre fournissent des résultats tres différents.

o |In'estpas non plus inhabituel de constater des écarts entre les
mesures prises par le médecin ou a la pharmacie et celles que
vous effectuez a la maison puisque les environnements sont
tres différents.

o L'exécution de plusieurs mesures fournit une image bien plus
claire qu'une seule mesure.

o Observez une pause d'au moins 15 secondes entre deux
mesures.

o Sivous étes enceinte, vous devriez surveiller régulierement
votre tension artérielle car elle peut changer drastiquement
durant cette période.

Comment puis-je évaluer ma tension?

Tableau de classification des tensions arterielles chez les adultes,
conformément aux directives internationales (ESH, ESC, JSH).
Données en mmHg.

La valeur la plus haute est déterminante pour I'évaluation.
Exemple: une tension artérielle valeur 140/80 mmHg ou la valeur
130/90 mmHg indique une «tension trop haute».

2. Premiére mise en service de I'appareil

Utilisation du brassard correct

Pour choisir une taille exacte de brassard, il faut mesurer la circon-

férence du bras qui doit étre prise a partir de son centre (25 - 40

cm/ 9.8 - 15.7 pouces) et qui devrait étre retrouvée chez une

majeure partie de la population.

@ Utilisez exclusivement des brassards Microlife.

» Adressez-vous a votre Service Microlife local si le brassard (2)
fourni ne convient pas.

3. Prise de tension

Liste de contrle pour une mesure fiable

1. Evitez d'effectuer des efforts physiques, de manger ou de
fumer directement avant la prise de tension.

2. Asseyez-vous sur une chaise a dossier et détendez-vous
pendant 5 minutes. Gardez les pieds a plat sur le sol et ne
croisez pas les jambes.

3. Prenez toujours la tension sur le méme bras (idéalement a
gauche).

4. Enlevez les vétements serrés du haut du bras. Pour éviter une
constriction, n'enroulez pas les manches en les remontant - elles
n'interférent pas avec le brassard quand elles restent a plat.

5. Assurez vous toujours que la taille du brassard correspond bien
a la circonférence du bras (en impression sur le brassard).

Systo- | Diasto- |Recommanda- e Placez puis fermez le brassard sans trop le serrer.
Plage lique lique _|tion o Vérifiez que le brassard est positionné 1-2 cm au dessus de
1. |Tension normale |<120 <74 Controle la pliure du coude.
personnel o L’artére représentée sur le brassard (barre d’environ 3 cm)
2. |Tension optimale [120-129 [74-79 |Contréle doit étre centrée exactement sur I'artére qui parcourt la
personnel partie interne du bras.
3 | Tension élevée 130-134 |80-84 | Controle . Plgf:gz votre bras sur un support‘pour_qu il soit détendu.
o \/érifiez que le brassard est au méme niveau que votre coeur.
personnel 6. E - . j i
- - . En cas de mauvais réglage ou si le stéthoscope est endom
4. |Tension trop haute | 135- 159 |85-99 | Consultation magé, la transmission du son peut étre de mauvaise qualité ou
medicale distorsionnée et entrainer des lectures incorrectes.
5. | Tension dangereu- |2 160 2100 |Consultation 7. Il est essentiel d'avoir un taux de déflation adéquat pour
sement haute médicale immé- obtenir une lecture précise. Entrainez-vous a obtenir le taux
diate! de déflation recommandé de 2-3 mmHg par seconde ou une
BP AG1-10
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baisse de 1-2 marques sur le manométre (1) pour chaque
battement de coeur.

Procédure de mesure

1. Placez le pavillon sous le brassard (2) ou 1-2 cm en dessous.
Assurez-vous que le pavillon est en contact avec la peau et se
trouve sur l'artere brachiale.

2. Mettez les oreillettes et vérifiez que le pavillon est correctement
placé afin que les signaux de Korotkoff soient parfaitement
audibles.

3. Fermez la valve (2) de la poire (3) en tournant la vis dans le
sens des aiguilles d’'une montre. Ne serrez pas trop.

4. Prenez la poire (3) dans votre main libre (le bras que vous
n'utilisez pas pour mesurer) et gonflez le brassard. Regardez
l'indicateur de pression du manometre (1) et gonflez-le
d'environ 40 mmHg de plus que la valeur systolique attendue
(valeur supérieure).

o Gonflez-le jusqu'a 200 mmHg si vous n'étes pas sdr de la
valeur attendue.

5. Ouvrez lentement la valve (3) en tournant la vis dans le sens
des aiguilles d'une montre tout en tenant le pavillon du stéthos-
cope sur l'artere brachiale. Ecoutez attentivement pendant que
le brassard commence a se dégonfler. Notez la valeur indiquée
sur le manométre (1) dés que vous entendez le moindre batte-
ment net ou sourd. Il s'agit de la lecture de la pression arté-
rielle systolique.

6. Laissez la pression descendre a la méme vitesse de déflation.
Notez la valeur indiquée sur le manométre (1) dés que le bruit
sourd s'arréte. Il s'agit de la lecture de la pression artérielle
diastolique.

7. Dégonflez completement le brassard.

8. Recommencez la mesure au moins deux fois et enregistrez les
valeurs mesurées des la fin de la lecture ainsi que la date et
I'heure.

9. Retirez le brassard et le stéthoscope.

4. Dysfonctionnements / dépannage

Si des problémes surgissent en cours d'utilisation de I'appareil, il
convient de vérifier les points suivants et de prendre éventuelle-
ment les mesures adéquates:

Description

Cause(s) possible(s) et solution

La transmission du
son est faible,
déformée ou il y aun
bruit parasite.

o Vérifiez que les oreillettes ne sont ni
sales ni fissurées. Sinon, assurez-vous
que vous les portez correctement.

o Vérifiez que le tube n'est ni endom-
magé ni entortillé.

o Vérifiez que le pavillon ne présente
aucun dommage.

o Assurez-vous que le pavillon est en
contact avec la peau et se trouve sur
I'artére brachiale. Le cas échéant,
nettoyez ou remplacez les pieces
défectueuses pour éviter une lecture
erronée.

La pression
n‘augmente pas alors
que la poire (3) est
actionnée.

o Assurez-vous que la valve est fermée.

o Assurez-vous que le brassard est
correctement branché sur la poire et le
manomeétre.

o Vérifiez que le brassard, le tube et/ou
la poire ne fuient pas. Remplacez les
pieces défectueuses le cas échéant.

La vitesse de dégon-
flement ne peut étre
réglé a 2-3 mmHg/
sec. en réglant la
valve (3) de sortie
dair.

Démontez la valve de la poire et vérifiez
que le conduit dair de la valve n’est pas
obstrué. Le cas échéant, désobstruez le
conduit et recommencez. Si cela ne fonc-
tionne toujours pas, changez la piece
pour éviter des lectures erronées.

L'aiguille du mano-
meétre n'est pas a
0 + 3 mmHg au repos.

o Assurez-vous que la valve est comple-
tement ouverte pour vérifier la mise &
zéro.

o Sil'écart est supérieur a 3 mmHg,
contactez votre revendeur pour recali-
brer le manométre.

= Sivous obtenez des résultats que vous jugez inhabituels,
veuillez lire attentivement les indications de la «section 1.».
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5. Sécurité, entretien, test de précision et élimination
de I'équipement

A Sécurité et protection

o Cet appareil est réservé aux applications décrites dans ce
manuel. Le fabricant ne peut étre tenu pour responsable de
dommages provoqués par une utilisation incorrecte.

o Cetappareil comprend des éléments sensibles et doit étre traité
avec précaution. Respectez les conditions de stockage et
d'emploi indiquées a la section «Caractéristiques techniques».

o |l convient de le protéger contre:

- l'eau et I'humidité

- les températures extrémes
- les chocs et chutes

- les saletés et la poussiére
- les rayons solaires directs
- lachaleur et le froid

o Les brassards sont des éléments sensibles qui requiérent des

précautions.

Ne gonflez le brassard qu'apres |'avoir ajusté autour du bras.

Ne gonflez jamais au dela de 300 mmHg.

Dégonflez toujours complétement le brassard avant de le ranger.

N'utilisez pas I'appareil si vous pensez qu'il est endommagé ou

remarquez quelque chose de particulier.

N'ouvrez jamais I'appareil.

o Lisez attentivement les indications de sécurité mentionnées
dans les différentes sections de ce mode d'emploi.

'Q) Ne laissez jamais les enfants utiliser 'appareil sans surveil-

@ lance. Certaines de ses parties sont si petites qu'elles

peuvent étre avalées. Possible risque d’étranglement dans
le cas ou I'appareil est fourni avec des cables ou des
tuyaux.

Entretien de I'appareil
Utilisez exclusivement un chiffon sec et doux pour nettoyer I'appareil.

Nettoyage du brassard

Nettoyer le brassard avec précaution a I'aide d'un chiffon humide

et de l'eau savonneuse.

A AVERTISSEMENT: Ne pas laver le brassard en machine
ou au lave vaisselle!

Test de précision

Nous recommandons de faire contréler la précision de cet appareil
tous les 2 ans ou apres un choc mécanique (par ex. chute).
Veuillez-vous adresser a votre Service Microlife local pour
convenir d'une date (voir avant-propos).

Elimination de I'équipement
Les appareils électroniques doivent étre éliminés en confor-

mité avec les prescriptions locales, séparément des ordures
ménageres.

6. Garantie

Cet appareil est couvert par une garantie de 2 ans a compter de

la date d'achat. Pendant cette période de garantie, a notre discré-

tion, Microlife réparera ou remplacera sans frais le produit défec-

tueux.

Le fait d'ouvrir ou de modifier 'appareil invalide la garantie.

Sont exclus de la garantie, les cas suivants:

o Frais de transport et risques de transport.

o Dommages causés par une utilisation incorrecte ou le non-
respect du mode d'emploi.

e Dommages causés par un accident ou une mauvaise utilisa-
tion.

o Matériel d'emballage / stockage et mode d'emploi.

o Controles et maintenance réguliers (étalonnage).

o Accessoires et pieces d'usure: Tuyau(x), poire de de pompage,
brassard

Pour toute demande de garantie, veuillez contacter le revendeur

auprés duquel le produit a été acheté ou le bureau local Microlife.

Vous pouvez également nous joindre via notre site Internet:

www.microlife.com/support

L'indemnisation est limitée a la valeur du produit. La garantie peut

étre accordée que si le produit est retourné complet avec la facture

d'origine. La réparation ou le remplacement sous garantie ne

prolonge ni ne renouvelle la période de garantie. Les prétentions

|égales et droits des consommateurs ne sont pas limités par cette

garantie.

BP AG1-10
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7. Caractéristiques techniques

Poids:

Dimensions:
Conditions de
stockage:

Conditions d’utilisation:
Plage de mesure:
Résolution:

Précision statique:

Fuite d’air:
Erreur d’hystérésis:

Accessoires inclus:

Référence aux normes:

360¢g

175x70 x 103 mm

-20-+70 °C

Humidité relative 30 - 85 % max.
0-46°C

0 - 300 mmHg

2 mmHg

entre £ 3 mmHg et 18 - 33 °C;
entre £ 6 mmHg et 34 - 46 °C

<+ 4 mmHg/min

de 0 a4 mmHg

brassard (25 - 40 cm), poire, valve,
trousse souple

EN ISO 81060-1; ANSI / AAMI SP09

Cet appareil est conforme aux exigences de la directive relative
aux appareils médicaux 93/42/EEC.
Sous réserve de modifications techniques.
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Microlife BP AG1-10
(® Manometro Indice
(@ Bracciale 1. Informazioni importanti sulla pressione arteriosa e I'auto-

(® Monopalla di gonfiaggio
@ Valvola regolabile di sgonfiaggio

[:[ﬂ Leggere attentamente le istruzioni prima di usare questo
dispositivo.

Gentile cliente,

questo misuratore ad aneroide € un sistema meccanico per la rileva-

zione della pressione arteriosa al braccio che fornisce misurazioni
precise ed affidabili.
Si prega di leggere attentamente queste istruzioni per compren-

dere tutte le funzioni e informazioni di sicurezza. Desideriamo sia
soddisfatto/a del prodotto Microlife acquistato. In caso di domande

o problemi, contattare il proprio rivenditore di fiducia o il locale
servizio clienti di Microlife. In alternativa & possibile visitare il sito
www.microlife.it che offre moltissime informazioni utili sui nostri
prodotti.

Rimanete in salute — Microlife AG!

misurazione
+ Come valutare la propria pressione arteriosa?

. Utilizzo del dispositivo per la prima volta

+ Utilizzo del bracciale corretto

. Misurazione della pressione arteriosa

+ Punti da osservare per eseguire una misurazione affidabile
+ Procedura di misurazione

4. Malfunzionamenti / risoluzione dei problemi

(34

. Sicurezza, cura, test di precisione e smaltimento

+ Sicurezza e protezione
+ Cura del dispositivo

+ Pulizia del bracciale
+ Test di precisione

+ Smaltimento

. Garanzia
. Specifiche tecniche

Tagliando di garanzia (retro di copertina)

. Informazioni importanti sulla pressione arteriosa e

I'automisurazione

La pressione arteriosa ¢ la pressione del sangue che fluisce
nelle arterie generata dal pompaggio del cuore. Si misurano
sempre due valori, quello sistolico (massima) e quello diasto-
lico (minima).

Valori pressori costantemente alti possono danneggiare la
salute e dovono essere curati dal proprio medico!

E' utile mostrare sempre al medico i valori misurati e informarlo
di eventuali anomalie osservate o riscontrate. Non fare mai
affidamento su un'unica misurazione della pressione.

12
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o Esistono molte cause di valori della pressione eccessivamente
alti. Il medico puo fornire ulteriori informazioni o prescrivere un
trattamento se necessario. Oltre al trattamento farmacologico, la
perdita di peso e l'esercizio fisico possono contribuire all'abbas-
samento della pressione

o Per nessun motivo, modificare il dosaggio dei farmaci
prescritti dal medico o iniziare un trattamento senza averlo
consultato.

o Inbase all'attivita e alle condizioni fisiche, la pressione arteriosa
¢ soggetta a fluttuazioni nel corso della giornata. Pertanto, la
misurazione deve avvenire in condizioni di calma e di rilas-
samento! Effettuare almeno due misurazioni al giorno, una al
mattino e una alla sera.

o E'assolutamente normale che due misurazioni a distanza
ravvicinata possano dare risultati molto diversi.

o Differenze fra le misurazioni eseguite dal medico o in farmacia
e quelle effettuate a casa sono normali, in quanto le situazioni
sono completamente diverse.

o Molteplici misurazioni danno un'indicazione piu chiara
rispetto ad un'unica misurazione.

o Fra una misurazione e I'altra far passare un intervallo di
almeno 15 secondi.

¢ In gravidanza, la pressione deve essere monitorata regolar-
mente in quanto possono manifestarsi cambiamenti drastici.

Come valutare la propria pressione arteriosa

Tabella per la classificazione dei valori della pressione arteriosa

negli adulti in conformita con le linee guida internazionali (ESH,

ESC, JSH). Dati in mmHg.

Il valore pil elevato € quello che determina la valutazione.
Esempio: un valore di 140/80 mmHg o un valore di pressione arte-
riosa di 130/90 mmHg indica «una pressione arteriosa troppo
alta.

2. Utilizzo del dispositivo per la prima volta

Utilizzo del bracciale corretto

Verificare che il bracciale sia della misura corretta assicurandosi

che la circonferenza al centro del braccio sia entroi25-40 cm (9.8

- 15.7 pollici), la taglia corretta per la maggioranza delle persone.

& Usare esclusivamente bracciali Microlife!

» Contattare il rivenditore Microlife di zona se le misure dei brac-
ciali in dotazione (2) non sono adatte per acquistarne uno
nuovo.

3. Misurazione della pressione arteriosa

Punti da osservare per eseguire una misurazione affidabile

1. Immediatamente prima della misurazione evitare di fare attivita
fisica, mangiare o fumare.

2. Stare seduti su una sedia con schienale e rilassarsi per 5 minuti
prima della misurazione. Mantenere i piedi ben appoggiati a
terra e non accavallare le gambe.

3. Effettuare la misurazione sempre sullo stesso braccio (in
genere il sinistro).

4. Togliere gli abiti che stringono il braccio. Per evitare costrizioni,
non arrotolare le maniche della camicia - non interferiscono con
il bracciale se questo viene indossato sopra.

Diasto- | Raccomanda- 5. Assicurarsi sempre che venga utilizzato il bracciale della
Ambito Sistolica |lica zioni dimensione corretta (come riportato sul bracciale).
1. | pressione arte- (<120 <74 autocontrollo * Stringere il bracciale, ma non troppo. ,
A —— . ASS|§urarS| che il bracciale sia posizionato 1-2 cm sopra il
- gomito.
2. |pressione arte- 120 -129 |74-79 |autocontrollo e Lindicatore dell'arteria riportato sul bracciale (barra colo-
riosa ottimale rata di ca. 3 cm di lunghezza) deve essere posizionato sopra
3. |pressione arte- 130-134 (80-84 |autocontrollo I'arteria che corre lungo il lato interno del braccio.
riosa alta o Sostenere il braccio in modo che sia rilassato.
4. |pressione arte-  |135-159 |85-99 | consultare i o Verificare che il bracciale si trovi pit 0 meno all' altezza del
riosa troppo alta medico 6.Q CLqure._ nstallazione 204 amentodello stel
- - . Qualsiasi installazione impropria 0 danneggiamento dello steto-
5. e alrte- 2160 2100 con;ultare il scopio potrebbe provocare una distorsione dei toni 0 una
:;f;gzngo St umr;elr(lfa?on scarsa udibilita degli stessi causando letture non accurate.
BP AG1-10
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7. Laregolazione dello sgonfiaggio é essenziale per una
buona lettura. Pratica ed esperienza consigliano uno sgon-

fiaggio di 2-3 mmHg al secondo o una discesa di 1-2 tacche sul

manometro (1) per ogni battito cardiaco.

Procedura di misurazione
1. Posizionare la testina auscultatoria sotto il bracciale (2) 0 1-

2 cm di sotto di esso. Controllare che la testina auscultatoria sia

a contatto con la pelle e si trovi sull'arteria brachiale.

2. Inserire nelle orecchie le olivette auricolari e verificare che la
testina auscultatoria sia posizionata correttamente, in modo
che i toni di Korotkoff siano facilmente udibili.

3. Chiudere la valvola () della monopalla (3) ruotando la rotella di

regolazione in senso orario. Non serrare eccessivamente.
4. Impugnare la monopalla (3) nella mano libera (non utilizzare

quella del braccio dove si effettua la misurazione) e gonfiare il
bracciale. Guardando il manometro (1) gonfiare il bracciale ad

una pressione superiore di circa 40 mmHg il previsto valore

sistolico (massima).

o Se non si conosce il valore atteso gonfiare a 200 mmHg.
5. Aprire lentamente la valvola (2) ruotando la rotella di regola-

zione in senso antiorario tenendo la testina auscultatoria dello

stetoscopio sull'arteria brachiale. Ascoltare attentamente
quando il bracciale inizia a sgonfiarsi. Memorizzare il valore

letto sul manometro (1), quando si sentono toni deboli, ritmici o

forti. Questo & il valore della pressione arteriosa sistolica.

6. Continuare a ridurre la pressione nel bracciale con la stessa
velocita di sgonfiaggio. Memorizzare il valore letto sul mano-
metro (1), quando cessano i toni cardiaci. Questo ¢ il valore
della pressione arteriosa diastolica.

7. Sgonfiare completamente il bracciale.

8. Ripetere la misurazione almeno due volte e registrare i valori,
la data e I'ora immediatamente dopo le misurazioni.

9. Togliere il bracciale e lo stetoscopio.

4. Malfunzionamenti / risoluzione dei problemi

Se si riscontra un problema durante il funzionamento, verificare i
seguenti punti ed adottare le corrispondenti soluzioni per risolverlo:

Descrizione Probabile causa e rimedio
La ricezione del o Controllare se le olivette auricolari o
battito & debole, I'archetto metallico sono sporchi o incri-

distorta o ci sono
interferenze esterne.

nati. In caso contrario, assicurarsi di averli
inseriti correttamente nelle orecchie.

o Controllare se il tubo € rotto o attorcigliato.

o Controllare se la testina auscultatoria &
danneggiata. Controllare se la testina
auscultatoria € a contatto con la pelle e si
trova sull'arteria brachiale. Pulire o sosti-
tuire eventuali componenti difettosi per
evitare misurazioni non accurate.

La pressione non
aumenta nonostante
si stia gonfiando con
la monopalla (3).

o Assicurarsi che la valvola sia chiusa.

o Assicurarsi che il bracciale sia collegato
correttamente alla monopalla ed al
manometro.

o Controllare che bracciale, tubo e/o mono-
palla non siano danneggiati e non
perdano aria. Sostituire le parti difettose,
Se necessario.

Agendo sulla valvola
(@ non si riesce ad
impostare una velo-
cita di sgonfiaggio
intorno ai 2-3 mmHg/
sec.

Rimuovere la valvola dalla monopalla e
verificare se esiste qualche impedimento o
sporco in aspirazione. Pulire o rimuovere le
ostruzioni e riprovare. Se ancora non
funzionasse sostituire la valvola per evitare
misurazioni inaccurate.

L'ago del manometro
none a0+ 3 mmHg
ariposo.

o Assicurarsi che la valvola di sgonfiaggio
della monopalla sia completamente aperta.

o Se la deviazione & superiore a 3 mmHg,
contattate il locale servizio di assistenza
Microlife per ricalibrare il manometro.

& Se siritiene che i risultati siano diversi da quelli abituali,
leggere attentamente le informazioni del «capitolo 1.».
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5. Sicurezza, cura, test di precisione e smaltimento
A Sicurezza e protezione

o Questo dispositivo deve essere usato esclusivamente come
descritto in questo manuale. Il produttore non pud essere rite-
nuto responsabile di danni causati da un utilizzo improprio.

o Questo dispositivo & costruito con componenti delicati e deve
essere trattato con attenzione. Osservare le condizioni di stoc-
caggio e funzionamento descritte nel capitolo «Specifiche
tecniche».

o Proteggere il dispositivo da:

- acqua e umidita

- temperature estreme

- urti e cadute

- contaminazione e polvere

- luce solare diretta

- caldo e freddo

| bracciali sono delicati e devono essere trattati con cura.

Gonfiare il bracciale solo dopo averlo indossato.

Non gonfiare oltre 300 mmHg.

Sgonfiare completamente il bracciale al termine di ogni utilizzo.

Non usare il dispositivo se si ritiene che sia danneggiato o se si

nota qualcosa di strano.

Non aprire mai il dispositivo.

o Leggere le ulteriori informazioni sulla sicurezza nelle varie
sezioni di questo manuale.

Assicurarsi che i bambini non utilizzino il dispositivo senza

Q la supervisione di un adulto. Alcune parti sono piccole e

potrebbero essere ingerite. Prestare attenzione al rischio di
strangolamento in presenza di cavi o tubi.

Cura del dispositivo
Pulire il dispositivo esclusivamente con un panno morbido e asciutto.

Pulizia del bracciale
Rimuovere con cautela eventuali tracce di sporco sul bracciale con
un panno inumidito con acqua e sapone.
AVVERTENZA: Non lavare il bracciale in lavatrice o lava-
stoviglie!

Test di precisione
Consigliamo di verificare la precisione di questo dispositivo ogni
2 anni o dopo un impatto meccanico (es. caduta). Contattare il

locale servizio consumatori Microlife per eseguire il test (vedi intro-
duzione).
Smaltimento

E | dispositivi elettronici devono essere smaltiti in conformita
alle regolamentazioni locali e non con i rifiuti domestici.
_—

6. Garanzia

Questo dispositivo € coperto da una garanzia di 2 anni dalla data
di acquisto.

L'apertura o la manomissione del dispositivo invalidano la
garanzia.

Sono esclusi dalla garanzia:

o Costi e rischi di trasporto.

o Danni causati da un uso scorretto o dal mancato rispetto delle
istruzioni d'uso.

Danni causati da caduta o uso improprio.

Materiale di imballaggio/stoccaggio e istruzioni d'uso.
Controlli regolari e manutenzione (calibrazione).

Accessori e parti soggette a usura: Tubo (i), pompetta di
gonfiaggio, bracciale.

Qualora fosse necessario il servizio di assistenza in garanzia,
contattare il rivenditore da cui € stato acquistato il prodotto o il
servizio locale Microlife sul sito

www.microlife.com/support

Il risarcimento ¢ limitato al valore del prodotto. La garanzia verra
concessa se il prodotto completo viene restituito con la fattura o
scontrino originale. La riparazione o sostituzione in garanzia non
prolunga o rinnova il periodo di garanzia. Le rivendicazioni legali e
i diritti dei consumatori non sono limitati da questa garanzia.

7. Specifiche tecniche

Peso: 3609
Dimensioni: 175x 70 x 103 mm
Condizioni di stoccaggio: -20 - +70 °C
30 - 85 % umidita relativa massima

Condizioni di esercizio:  0-46 °C

Range di misurazione: 0 - 300 mmHg
Risoluzione: 2 mmHg

Precisione pressione + 3 mmHg tra 18 - 33 °C;
statica: + 6 mmHg tra 34 - 46 °C

BP AG1-10
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Perdita di aria: <+ 4 mmHg/min

Margine di errore: entro 0 - 4 mmHg

Accessori inclusi: bracciale (25 - 40 cm), monopalla,
valvola, borsina di trasporto

Riferimento agli standard: EN ISO 81060-1; ANSI/ AAMI SP09

Questo dispositivo & conforme alla direttiva sui prodotti medicali

93/42/EEC.
Con riserva di apportare modifiche tecniche.
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Microlife BP AG1-10
(® MaromeTp + OumMCTKa MaHXeTbl
(@ Matxeta + [lpoBepka TOYHOCTH

(® Harwetatens
@ Perynupyemblit knanaH crycka

[Iﬂ Meper ucnonb3osaHueM npubopa BHUIMATENBHO NPOYTUTE
[AaHHOE PYKOBOACTBO.

YBaxaeMmblii nokynarens,

OTOT MexaHW4eckuii Npubop Ans U3MepeHns apTepuanbHoro
AaBneHus rapaHTupyeT Bam TouHOe v nocnefoBaTenbHoe uame-
peHue.

lMoxanyiicTa, BHUMATENBHO NPOYTATE HACTOSLLME YKa3aHWs Ans
MoMyYeHs YeTKOro NpeAcTaBneHnst 060 Bcex yHKUMAX v
TEXHUKe BesonacHocTu. Ham 6bl xoTenock, 4tobbl Bl 6binv yaoB-
neTBOpeHb! kavecTBoM u3genus Microlife. Mpu BO3HUKHOBEHNM
BOMPOCOB Wi npobrem, noxanyincTa, obpallaiTecs B MECTHBIN
cepsucHbIit LigHTp Microlife. Baw aunep unu anteka MoryT npego-
ctaBuTb Bam agpec gunepa Microlife B Baweit ctpaHe. B kauye-
CTBE anbTepHaTMBbI, NOCETUTE B VIHTEPHETE CTPaHWLY
www.microlife.ru, rie Bbl cMoxXeTe HaliTv psi None3HbIx
CBE/IEHWI N0 HaLLeMy U3AENMI0.

ByabTe 3goposel — Microlife AG!

Ornasnehnve

1. BaxHas nHopmaums 06 apTepuansHOM faBneHnn u
camocTosTeNbHOE N3MepeHue
+ Kak onpepenutb apTepuansHoe AaBneHne?

2. Ucnonb3oBaHue npubopa B nepBbIii pa3
+ Mcnonb3oBanue noaxoasLLeit MaHxeTbl

3. BbinonHeHne n3mepeHuit apTepUanbHOro AaBNeHNUs nNpu
nomowy npubopa
+ PexomeHaaLyum Ans nonyyeHns HafeXHbIX pe3ynsTaTos

13MepeHui

+ [lpoueaypa nsmepeHus

4. HencnpaBHocTu | ycTpaHeHue Henonaaok

5. Texnuka 6e3onacHoCTH, yxof, NPOBEpKa TOYHOCTH U
yTMnu3aums
+ TexHuka BesonacHocTy 1 3aluuTa
+ Yxop 3a npubopom

* YTunusaumus

6. apaHTus

7. TexHu4ecKue xapakTepucTUKu
[apaHTUIHbIN TanoH

1. BaxHas uHcopmaums 06 apTepuanbHOM
[aBNIEHUM N caMoCToATENbHOE U3MepeHne

o ApTepuanbHoe faBneHue - 370 aBMeHie KPoBK, oaaBaemoi
cepaLem B apTepuu. Bceraa namepsioTes Ba 3HaueHns, cucTo-
nnyeckoe (BepxHee) AaBNEHIE 1 AMaCTONMYECKOe (HUXKHee)
AaBreHue.

o [loCTOAHHO NOBLIWEHHOE apTepHUanbLHoOe AaBNEHNE MOXET
HaHecTM ywep6 Bawemy 300poBbIo, M B 3TOM cnyyae Bam
HeobGxoaMMo o6paTuTbCA K Bpayy!

o Bcerga coobuaiiTe Bpauy 0 Bawem gasneruu n coobuyaitte emy/
en, ecnv Bbl 3ameTnm uto-HUByab HeobbI4HOE UK YyBCTBYETE
HeyBepeHHOCTb. Hukoraa He nonaraitTech Ha pesynbTat
O[JHOKPaTHOTO M3MEPEHMs apTepPUanbHOrO fABNEHMS.

o YpesmepHoe MoBbILLEHE apTEPUANBHOTO JABNEHNS MOXET ObiTb
BbI3BaHO PAAOM NpuymH. Bpay pasbsicHut Bam ato Gonee
noapoBHo 1 B Cry4ae HEOBXOAMMOCTI NMPEANOKUT METOA
nevenus. Kpome Toro, MeamkaMeHTO3Hoe NneyeHme, MeToauki
CHSTUS HanpsKEHNS, CHINKEHME BECa U YPaXHEHNS Takke
CMOCOOCTBYIOT CHUXEHMIO apTEPUanbHOTO aBNeHNS.

o Hu npu kakux o6ecToATeNbLCTBaX He MEHSIATE AO3MPOBKY
neKapcTB U He 3aHMMalTeCh caMmoneyeHneM 6e3 KOHCYnb-
TalMK BaLlero nevaulero Bpaya.

o B 3aBMCUMOCTM OT IM3NYECKUX HArPy3OK U COCTOSHUS, apTe-
puanbHoe JaBNeHIe NOABEPKEHO 3HAYUTENbHBIM KonebaHusM B
TeyeHve AHs. MoaTomy kaxabIit pa3 npoueaypa U3MepeHuit
AOMKHA NPOBOAUTLCA B CMOKOWHBLIX YCNOBUAX M Koraa Bl
He YyBCTBYeTe HanpsxeHus! Boinontsiite no kpaitHeit mepe
ABa N3MePEHIs B AeHb, OHO YTPOM 1 OHO BEYEPOM.

o CoBepLLEHHO HOpPMaIbHO, ECTIM NPV ABYX M3MEPEHUAX NOAPSL,
nosyyYeHHble pesynbTathl ByayT OTIvYaTLCS Apyr OT Apyra.

o PacxoxpeHns Mexay pesynbTaramu 3MEPEHUiA, Momy4eH-
HbIMV BP4OM UK B anTeke, 1 pe3ynbTaTamu, Mofly4eHHbIMM B
AOMaLUHWX YCTIOBUSX, TAKXKE SBMNAOTCS BNOMHE HOPMAmbHbIMM,
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MOCKOMbKY CUTYyaLM, B KOTOPbIX NPOBOASTCA U3MEPEHMS,
COBEPLUEHHO Pa3nNyHbI.

o MHorokpaTHble U3MepeHus No3BONAI0T NoNy4uTs Gonee
YeTKYH0 KapTUHY, Yem NPOCTO OHOKPATHOE U3MepeHHe.

o Cpenaiite HeGONbLOK NepepbIB, M0 KpalHel Mepe, B
15 cekyHp Mexay ABYMS M3MEPEHNAMN.

» Bo Bpems GepemeHHOCTM CrefyeT TWaTeNbHO CreauTb 3a
apTepuanbHbIM AaBNEHNEM, NOCKONbKY Ha MPOTSHKEHNM 3TOr0
nepuoaa OHO MOXET CYLLECTBEHHO MEHSATLCS!

Kak onpegenutb apTepuanbHoe AaBneHue

Tabnuua ans knaccudukaLum 3Ha4eHNin apTepranbHoro
[QiaBNEHNs1 B3POCIOTO YEroBeka B COOTBETCTBUM C MEXAYHAPOA-
HbIMK pekomeHaauvamin ESH, AHA, JSH. [laHHble npuBeseHbl B
mmHg (Mm pT.CT.)

Cucto- |[uacro-
nuye-  |nuve-
[nana3oH ckoe ckoe PekomeHpgauus
1. |apTepuarnbHoe <120 |<74 Camocros-
[JaBneHue B HopMe TENbHbIA
KOHTpOIb
2. | ontumanbHoe apte- | 120 - 74-79 |CamocTos-
puansHoe 129 TenbHbI
[AaBneHue KOHTpOIb
3. | noBbILWeHHOe apTe- {130 - 80-84 |Camocros-
puansHoe 134 TenbHbI
[AaBneHue KOHTpOIb
4.| apTepuanbHoe 135 - 85-99 |Obpatuteck 3a
[laBnexue cnuiikom | 159 MeanLMHCKO
BbICOKOE MOMOLLbHO
5. |apTepuanbHoe 2160 |2100 |CpoyHo obpatu-
[JaBneHue yrpo- TECh 33 MeANLINH-
XaloLLie BbICOKOE CKO MomoLLbto!

OueHka fjaBneHnst onpeaensieTcs No HamBbICLLIEMY 3HAYEHMUIO.
Hanpumep: gasnexve 140/80 mm Hg (mm pT.cT.) v sasnexme 130/
90 mm Hg (Mm pT.cT.) 06a OLEHNBAIOTCS Kak «apTepuanbHoe
AaBIEHNe 04eHb BbICOKOE.

2. Ucnonb3oBaHue npubopa B nepBbIii pa3

Mcnonb3oBaHue nogxoasiuei MaHXeTbl

Mpw BbIOOPE NPaBUMBHOTO pa3Mepa MarXeTbl, 06XBAT PyKU [OIKEH

M3MEPATLCA B LEHTpe BepxHeit YacTy pyku. 25 - 40 cm (9.8 - 15.7

[I0/IMOB) - 3TO NPaBUMbHbIA pa3mep AN GoNbLUMHCTBA Ntoaeit.

& [MonbayiTech Tonbko MaHxetamu Microlife!

» O6patutech B MECTHbIN CepBUCHBIN LieHTp Microlife, ecrn
NpUNoXeHHas MarxeTa (2) He NOAXOANT.

3. BbinonHeHue namepeHun aptTepuanbHOro
JaBneHus

PekomeHpaLmm ans nonyyeHns HafeXxHbIX pe3ynbTaTtoB

U3mMepeHun

1. N3b6eraiTe hranyeckoin akTUBHOCTM, He ELLbTE U He KypuTe
HenocpeACTBEHHO Nepef U3MepeHneM.

2. TNpucsgbTe Ha CTYN CO CMIMHKOM Ha NSTb MUHYT 1 paccnabb-
Tech. [ocTaBbTe HOMV Ha MON POBHO W HE CKPELYWBAIITE UX.

3. Bcerga npoBoauTe M3MEpEHUs Ha OHOM U TOW Xe pyke
(06bI4HO Ha neBoM).

4. CHumuTe obneratoLLyto ogexay ¢ nneva. He cneayet 3akaTbiaTb
pykaB pybaLLku, 3T0 MOXET MPUBECTU K CAABMMBAHWIO, PyKkaBa 13
TOHKOM TKaHW He MELLAT U3MEPEHNI0, ECTIY NpUMeratoT CBOGOAHO.

5. Bcerga npoBepsiiTe, 4TO UCNONL3YeTCH NPaBUIbHBIA pasMep
MaHXeTbl (MapkvMpoBka Ha MaHXeTe).

o [INOTHO HaNOXNUTE MaHXETY, HO HE CITALLKOM TYro.

o Ybegutech, 4TO MaHxeTa pacrnonoxeHa Ha 1-2 cm (cm)
BbILLE JTOKTS.

o MeTka apTepum Ha MaHxeTe (MMHUS SNKHON OKOMO 3 cm
(cM)) BomKHa HaxoanTbCA Haf apTepuelt C BHYTpeHHel
CTOPOHbI PYKW.

o Pacnonoxute pyky Tak, 4Tobbl OHa ocTaBanach paccna-
BrenHon.

o YbequTech, 4TO MaHXeTa HaXoAUTCS Ha TOM Xe BbICOTE, YTO
1 cepaue.

6. HenpaBunbHas ycTaHoBKa Unu NoBpeXxaeHe cTeTockona
MOXeT CTaTb NPUYNHON MCKAXKEHHOTO 3BYKa UMW MIOXOi nepe-
[auu 3ByKa, KOTOpbIE BMMUSIOT HA TOYHOCTb NOKa3aHMIA.

7. MpaBunbHas CKOPOCTb CNYCKa UMEET BaXHOE 3HaYeHue
ANs NonyyYeHnsl TOYHOCTH NokasaHui. Heobxogumo
0CBOMTb PEKOMEHA0BAHHY0 CKOPOCTb Crycka 2-3 MM PT.CT. B
CeKyHAY unu cryck 1-2 3HaKoB Ha Lukane MaHomeTpa (1) Ans
Kaxgoro cepaLebuenus.

BP AG1-10
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lMpouepaypa namepeHus

1. YcraHoBWTE ronoBKy CTETOCKONa NOf MaHKeTy (2) unu Ha 1-2 cm
HIKe MaHXeTbl. Y6eauTech, YTo ronoBka CTETOCKONa HaxoaNTCs
B KOHTaKTe C KOXEil 1 NeXUT Ha NNeYeBoi apTepum.

2. BcraBbTe yLLHbIE ONMBBI; FONIOBKa CTETOCKOMNA CYUTAETCS YCTa-
HOBMEHHO NPaBIUNbHO TOrAa, koraa ToH KopoTkoBa CribilueH
Kak cambli rpPOMKUIA.

3. 3akpoiite knanaH crycka (4), pacnonoxeHHbIi Ha HarHeTatene (3),
MOBEPHYB BUHT 10 4YaCOBOI CTPETIKE.

4. BosbMuTe HarHeTaTenb (3) Nofkaykyv B cBOGOAHYHO pyKy (pyka,
Ha KOTOPOi He NPOBOASTCS M3MEPEHUS) U HakayaliTe MaHXeTy.
HabntopaliTe 3a uHaMKaLmeih AaBneHns Ha maHomeTpe (1) 1
nopkavainTe npubnmnauTensHo Ha 40 MM pT. CT. BbllLE, Yem
OXWAaeMoe CCTONMYECKOe JaBneHne (BepXHee 3HaYeHue).
o Ecnu Bbl He yBepeHbI B 3TOM BENUYMHE, HakayainTe MaHxeTy

00 aasnenns 200 Mm pT.CT..

5. MepnneHHo OTKpoiiTe KnanaH (4), NOBOpauMBast BUHT MPOTUB
4acoBOW CTPENKM, W AepXKMTE FONOBKY CTETOCKONA Haf, NNeYeBoit
apTepueit. Crywwalite BHAMATENBHO, kak MaHXeTa HaunHaeT
cnyckaTb BO3AyX. 3ameTbTe nokasaHue Ha MaHoMeTpe (1), kak
TOMbKO Bbl yCTbILUIMTE YETKUI, PUTMUYHBIN CTYK v BueHne. ATo
3Ha4yeH1e ABNAETCA BENMYNHON CUCTONNYECKOro apTepu-
anbHOro faBnexus.

. MNossonsiiTe AaBneHnIo nagatb NPy TO Xe CKOPOCTH Bbinycka
BO3ayxa. 3amMeTbTe nokasaHue Ha MaHoOMeTpe (1), Kak TONbKo
3BYK OueHns nepecTaeT ObiTb CrbILMMBIM. ITO 3HaYeHUe
ABNAETCA BENWYMHON ANACTONMYECKOrO apTepuanbHOro
[aBneHus.

. MonHoCTbIO BbIMYCTUTE BO3AYX 13 MaHXKETbI.

. [oBTOpUTE 3MEPEHMS Kak MUHUMYM [Ba pa3a. 3anumTe
CBOM M3MepeHIs, a Takke BPeMS 1 iaTy M3MEPEHUs cpasy Xe
nocne NPoBeAeHNs U3MEPEHUIA.

9. CHUMMTe MaHXeTy 1 CTETOCKON.

(2]

© N

4. HeucnpaBHocTy | ycTpaHeHWe Heronagok

Ecnm Bo Bpems 1cnonb3oBaHUA yCTpOVICTBa MMEKT MECTO
ﬂpOﬁﬂeMbI, HeOGXO,ClMMO NnpoBepuUTL CneayoLlnue MOMEHTbI U npea-
NPUHATbL COOTBETCTBYIOLLWE MEPbI B Cryyae HeobxoaumocTu:

OnucaHue

Bo3moxHas npuymnHa n yCTpaHeHue

lnoxas nepepava
TOHA, UCKaXKeHNs!
I NOCTOPOHHMIA
Lym.

e [IpoBepbTe YILHbIE ONNBbI, ECTIU OHN
rps3Hble UK C TpewHamu. Ecnv HeT, To
ybeauTech, UTo Bbl HOCUTE UX AOMKHBIM
obpasom.

e [poBepbTe, He UMeeT N TpyBKa TPELLMH
11 He nepekpyyeHa v oHa.

o [lpoBepbTe MeMbpaHy paboyeit YacTu
cTeToCKONa, €CNN eCTb Kakine-nnbo
NOBPEXAEHNS.

* Y0CTOBEpPLTECH, YTO paboyas yacTb
CTETOCKONa HaXOANTCS B Haanexalyem
KOHTaKTe C KoXelt 1 pacnonaraeTcs Haj
MnneyeBoi apTepuei BO BpemMs u3me-
perus. Bo nbexaHne HETOUHbIX n3me-
PEHUIA, MPOYUCTUTE UMK 3aMEHUTE
HeucnpaBHble feTanu.

Mpn HakauMBaHMM
MaHXeTbl HarHeTa-
Tenem (3)
[JaBneHue He
YBENM4MBaETCS.

e Y[0CTOBEPLTECH, YTO KNanaH 3aKphbiT.

o Y[0CTOBEPbLTECH, YTO MaHXeTa
NpaBuUnbHO NOACOEAMHEHA K PE3NHOBOMY
BannoHy u maHomeTpy.

o [lpoBepbTe, He MMEIOT N MaHXeTa,
Tpy6ka n/vnu pe3nHoBbIA 6annoH yTeyex.
Mpu o6HapyxeHn HencnpaBHOCTM 3ame-
HUTe HeuncnpaBHble feTani.

CkopocTb Bbinycka
BO37yXa He MOXET
BbITb yCTaHOBNEHA
Ha 2-3 Mmpr. cT./cex
KnanaHa Bbinycka
Bo3ayxa (@).

OTcoeanHUTE KNanaH oT «rpyLUM» Ansl TOro,
4T0BbI NPOBEPUTL, HE UMEETCS NW NPENSIT-
CTBUI ANs BO3AYXa BHYTPYW KranaHa.
Ynanute npensTCTBUS U NOBTOPUTE MOMbITKY
cHoBa. Ecnu knanaH He paboTaeT LOmkHbIM
06pa3om, 3aMeHuTe ero Bo U3bexaHme nony-
YEHUS! HETOYHbIX Pe3ynbTaToB M3MEPEHUI.

Crpenka mMaHo-
MeTpa B COCTOSIHUM
MOKOS! HaXoANTCS
He B nonoxeHuu 0
+ 3 MM pT.CT.

o Y[0CTOBEPLTECH, YTO MPU NPOBEPKE YCTa-
HOBKY HyNA KranaH MOMHOCTBIO OTKPBIT.

e ECNM OTKIMOHEHME OT HYMIeBoro 3HaueHns
MPeBbILLAET 3 MM PT. CT., 06paTuTech K
TOPrOBOIA OpraHu3aLyi A NMOBTOPHOM
KanuGpoBKi MaHoMeTpa.

&= Ecnun Bam kaxeTcs, 4T0 pesynbTaThl OTIMYAKOTCS OT
06bI4HbIX, TO, NOXaMyiACTa, BHUMATENLHO NPOYTUTE
uHcopmauwio B «Pasgene 1.».
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5. TexHuka 6e30nacHOCTH, yxoA, NPoBEpKa TOYHOCTH
1 yTUNU3aLMs

A TexHuka 6@30MacHOCTH U 3alunTa

o [pubop MOXeT UCMOMb30BATLCS TONBKO B LIENSX, ONMCAHHBIX B
[LIaHHOM MHCTPYKLMN. M3roTOBUTENb HE HECET OTBETCTBEH-
HOCTU 32 NOBPEXAEHUS, BbI3BaHHbIE HEMPABUMbHBIM UCMONb-
30BaHNEM.

e B cocras npubopa BXOAAT YyBCTBUTEMbHbIE KOMMOHEHTbI,
TpebytoLme 0CTOPOXHOrO 0bpalLeHus. O3HaKOMbTECH C YCo-
BUSIMU XpaHEHHs! 1 3KCTyaTaLum, ONMCaHHbIMU B pasgerne
«TexHUYecK1e XapaKTepUCTUK»!

o Obeperaitte npubop ot:

- BOAbI ¥ BNaru

- 9KCTpeMarnbHbIx TeMnepaTyp
- yOapoB M nageHun

- 3arpsi3HEHNs 1 Nbinu

- MPAMbIX COMHEYHbIX NyYeit

- Xapbl 1 xonoga

o MaHxXeTbl NPeLCTaBNAOT COBOM YyBCTBUTENBHbBIE ANIEMEHTDI,
Tpebytowime bepexHoro obpalleHms.

o [Ipon3BoanTe HakauKy TOMbKO HAMOXEHHON MaHXETbI.

o Hukorga He HakaunBaiTe gaBneHue Boile Yem 300 Mm pT. CT.

o CnycTuTe NOMHOCTbLIO BO3AYX M3 MAHXEThI Nepes TeM Kak ee
CIIOXUTb.

o He ncnonbayiite npubop, ecnv Bam KaxeTcs, Y4TO OH NoBpe-
XOEH Unm ecrvt Bbl 3aMeTUNMW YTO-NBO HeobbIYHOE.

o Hukorza He BCkpbiBaiiTe npubop.

o [IpoyTuTe ganbHenwme ykazaHus no 6eaonacHoCT B
0TAENbHbIX pasfenax 3Tol MHCTPYKLMA.

fé) [Mo3aboTbTech 0 TOM, YTOBbI 4ETU HE MOITIM UCMONb30BaTb

Q; npubop 6e3 npucMoTpa, MOCKONbKY HEKOTOPbIE €70 Menkue
yactu moryT 6bITb npornoyeHsl. [pn noctaske npubopa ¢
kabensiMu 1 LUNaHrami BO3MOXEH PUCK YAYLUEHWS!.

¥Yxop 3a npuéopom

Vcnonbayitte ans umcTky npubopa TOMbKO CyXyto, MATKYHO TKaHb.

OuncTKa MaHXeTbl

OCTOPOXHO YAanuUTe NATHA C MaHXETbI C MOMOLLbO BIAXKHOM

TPANKU U MbINbHON BOAB.

A NPEAQYNPEXAEHUE: He cTtupaTb MaHXeTy B CTUParibHOM
VN1 NOCYAOMOEYHOI MaLLnHe!

MpoBepka To4HOCTH

MbI pekomeHayem NpoBepsiTb TOYHOCTb Npubopa kaxable 2 roaa
nmbo nocrne MexaHYecKoro BO3AEMCTBIS (HanpuMep, NageHus).
[ns npoBeAeHMs TecTa 06paTUTECh B MECTHBIN CEPBUCHBIN LIEHTP
Microlife (cm. BBeaeHME).

Ytunusauus
E OneKTpOoHHbIe NprbopbI CneayeT yTUNM3npoBaTh B COOT-
BETCTBUY C MPUHATLIMI HOPMaMK 1 He BbiBpackiBaTh

™= BwmecTe ¢ 6bITOBLIMM OTXOAAMM.

6. TapaHTus

Ha npubop pacnpocTpaHseTcs rapaHTus B Te4eHue 2 neT ¢ AaTbl

nprnobpeTenus. B Teuenne 3Toro rapaHTMitHoro nepuopa, no

Halwemy ycmoTpeHuto, Microlife 6ecnnatHo oTpeMoHTUpYET nnn

3aMEHUT HeNCnpaBHbIil NPOAYKT.

BekpbITve nnn naMeHeH1e YCTPONCTBa aHHYNMPYET rapaHTuio.

CrepytoLLye MyHKTbI UCKIIOYEHbI U3 rapaHTum:

o TpaHCNOpTHbIE NOBPEXAEHNS M PUCKM, CBA3AHHBIE C TPaH-
CropTOM.

o [loBpexaeHus, BblaBaHHbIE HEMPaBUNbHBIM NPUMEHEHIEM
NN HeCOBMIOAEHNEM MHCTPYKLUK MO NPUMEHEHMIO.

o [loBpexpaeHus, Bbl3BaHHbIE HECHACTHBIM CIy4aeM Unn Henpa-
BUIbHbIM WCMOMb30BAHUEM.

o YnakoBka / XxpaHeH1e MaTepuanos 1 MHCTPYKLMM MO npume-
HEHWI0.

o PerynspHble NpoBepku 1 0bcnyxmBaHue (kannbposka).

o Akceccyapbl ¥ U3HalLMBatoLmecs Yactu: Tpybka (1), HarHeTa-
Tenb BO3ayxa (Pe3nHoBas rpyLua), MaHxera.

Ecnu Tpebyetcs rapaHTuitHoe obcnyxuaHne obpatutech K

Aunepy, y kotoporo 6bin NpuobpeTeH NPOAYKT Uk B MECTHYIO

cnyx6y nogaepxku Microlife. Bbl MoXeTe CBA3ATLCS C MECTHBIM

cepaucom Microlife uepe3 Haww canT:

www.microlife.ru/support

KomneHcauws orpaHnyeHa CToMMOCTbi0 NpoaykTa. [apaHTus

OyaeT npepocTaeneHa, ecnv Becb ToBap Oy/AeT BO3BpaLLEH C

OpUrMHANbHBIM CHETOM. PEMOHT 1N 3aMeHa B pamKkax rapaHTum

He NMpofNeBaeT 1 He BOCCTaHABNMBAET CHaYana rapaHTUiHbIi

cpok. KOpuanyeckue npeTeH3nn 1 npasa notpebuteneii He orpa-

HWYEHbI 3TON rapaHT1en.
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7. TexHuyecKue XxapaKTepUCTUKU

Macca:
Pa3mepbi:

Ycnosus
XpaHeHus:

Ycnosus
NpUMEHeHUs:

IuanasoH
M3MepeHui:
MuHUManbHbI#

war UHAUKaLuu:

Cratuyeckas
TOYHOCTb!

YTeuka Bosgyxa:

MorpewHocTb
3anasgblBaHus:
MpuHapnex-
HOCTH:
CootBeTcTBME
CTaHAapTam:

360r

175x 70 x 103 mm (mm)

-20-+70°C

MaKCManbHas OTHOCUTENbHAs BNaXHOCTb
30-85%

0-46°C

0-300 mm pr.CT.

2 MM pT.CT.

B npegenax + 3 mm pr.cT, Mexay 18 - 33 °C;
B Npefenax 6 Mm pr.cT, Mexay 34 - 46 °C
<+ 4 MM pT. CT./MWH

B npeaenax 0 - 4 Mm pr.cT.

MaHxeTa (25 - 40 cm), HarHeTaTenb ¢

KnanaHom, CyMKa-4exon

EN ISO 81060-1; ANSI / AAMI SP09

[JlanHbiit npubop cootBeTCTBYET TpeboaHuam anpekTebl EC o
MenuUmuHckom obopynosanum 93/42/EEC.
lMpaBo Ha BHECEHWE TEXHUYECKNX M3MEHEHMIA COXPaHSeTCs 3a

npoussoaunTenem.
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Microlife BP AG1-10
(® Manometar Sadrzaj
@ Manzetna 1. Vazne informacije o krvnom pritisku i samomerenju

(® Balon za naduvavanje
@ Podesivi vazdusni ventil

[:[ﬂ Pre upotrebe paZljivo procitajte uputsvo.

Postovani korisnice,

ovaj aneroidni mera¢ krvnog pritiska je mehanicki uredaj za
merenje krvnog pritiska za primenu na nadlaktici koji vam
obezbeduje precizna i dosledna merenja.

Molimo da veoma paZljivo proucite uputstva, kako biste razumeli
sve funkcije i informacije vezane za bezbednost. Mi zelimo da
budete sre¢ni sa svojim Microlife proizvodom. Ukoliko imate bilo
kakva pitanja ili probleme, molimo kontaktirajte Va$ lokalni
Microlife — Usluzni servis. Va$ prodavac ili apoteka ¢e Vam dati
adresu Microlife dobavljaca u Va3oj zemlji. Kao alternativa,
mozete da posetite internet sajt www.microlife.com, gde ¢ete naci
mnostvo dragocenih informacija o naSim proizvodima.

Ostanite zdravo — Microlife AG!

+ Kako da procenim vrednost svog krvnog pritiska?
2. KoriSéenje aparata po prvi put
* Izbor odgovaraju¢e manzetne
3. Obavljanje merenja krvnog pritiska kori§¢enjem aparata
+ Podsetnik za obavljanje pouzdanog merenja
+ Postupak merenja
4. Problemi u radu / Kako ih resiti
5. Bezbednost, Cuvanje, test ispravnosti i odlaganje
+ Bezbednost i zastita
+ Odrzavanje aparata
« Cistenje manzetni
+ Testispravnosti
+ Odlaganje
6. Garancija
7. Tehnicke specifikacije
Garantni list (pogledajte poslednju stranu)

-

. Vazne informacije o krvnom pritisku i samomerenju

o Krvni pritisak je pritisak krvi koja protiCe kroz arterije nastao
pumpanjem srca. Uvek se mere dve vrednosti, sistolna
(gornja) vrednost i dijastolna (donja) vrednost.

o Konstantno visok krvni pritisak moze oStetiti Vase srce i
mora biti lecen od strane lekara!

o Uvek prodiskutujte o vrednosti krvnog pritiska sa lekarom i
konsultujte ga ukoliko primetite bilo Sta neuobicajeno ili niste
sigurni. Nikada se nemojte oslanjati na jedno ocitavanje
krvnog pritiska.

o Postoji mnogo uzroka poveéanja vrednosti krvnog pritiska.
Lekar ¢e Vam ih detaljnije objasniti i predloZiti odgovarajucu
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terapiju. Pored lekova, Va$ krvni pritisak takode mogu da snize
tehnike relaksacije, gubitak tezine i vezbe.

o Ni pod kojim okolnostima ne smete menjati doziranje
lekova ili zapoceti lecenje bez konsultacije sa Vasim
lekarom.

o U zavisnosti od fizitkog naprezanja i kondicije, krvni pritisak
podleZe velikim variranjima, u toku dana. Zbog toga bi trebalo
da merite pritisak u istim smirenim uslovima i kada ste
opusteni! VrSite merenja najmanje dva puta dnevno, jednom
ujutro, jednom uvece.

o Potpuno je normalno da dva merenja obavljena jedno za
drugim daju znacajno razlicite rezultate.

o Sasvim sunormalna odstupanja izmedu merenja koje je uradio
Va$ doktor, ili onog koje ste uradili u apoteci, i merenja koje ste

uradili kod kuce, iz razloga $to su ove situacije potupno razlicite.
o Nekoliko merenja daje mnogo jasniju sliku, nego jedno jedino.

o |zmedu dva merenja napravite kratku pauzu od najmanje
15 sekundi.

o Ukoliko ste trudni, morate redovno pratiti Va$ krvni pritisak,
obzirom da se moze drastiéno menjati tokom ovog perioda.

Kako da procenim vrednost svog krvnog pritiska?

Tabela za klasifikaciju kuénih vrednosti krvnog pritiska kod
odraslih u skladu sa medunarodnim Vodic¢ima (ESH, ESC, JSH).
Podaci su u mmHg.

Nivo Sistolni | Dijastolni| Preporuke

1. [krvni pritisak <120 <74 Samokontrola
normalan

2. | krvni pritisak 120-129 [74-79 |Samokontrola
optimalan

3. | krvni pritisak 130-134 [80-84 |Samokontrola
poviSen

4. | krvni pritisak 135-159 [85-99 |Potrazite lekarski
veoma visok savet

5. [krvni pritisak 2160 2100 Hitno potrazite
opasno visok lekarski savet!

Visa vrednost je ona koja odreduje procenu. Primer: vrednost
krvnog pritiska od 140/80 mmHg ili vrednost od 130/90 mmHg
ukazuju da je «krvni pritisak veoma visok».

2. KoriScéenje aparata po prvi put

Izbor odgovaraju¢e manzetne

Prilikom izbora odgovarajuce veli¢ine manzetne, obim ruke treba

meriti na sredini nadlaktice. Obim od 25 - 40 cm (9.8 - 15.7 ina)

trebalo bi da odgovara vecini ljudi.

@& Koristite iskljucivo Microlife manzetne.

» Kontaktirajte Va$ lokalni Microlife servis, ukoliko Vam priloZene
manzetne (2) ne odgovaraju.

3. Obavljanje merenja krvnog pritiska

Podsetnik za obavljanje pouzdanog merenja

1. Izbegavajte aktivnosti, jelo i puSenje neposredno pre merenja.

2. Sedite na stolicu koja podupire leda i odmorite tokom 5 minuta.
DrZite stopala ravno na podu i ne prekrstajte noge.

3. Uvek vrSite merenje na istoj ruci (obi¢no leva ruka).

4. Skinite delove odece i sat npr, tako da Vam nadlaktica bude
slobodna. Kako biste izbegli stezanje, rukavi odece ne bi
trebalo da budu zarolani — ne ometaju funkcionisanje manzetne
ukoliko su ispravljeni.

5. Uvek proverite da li koristite ispravnu veli€inu manzetne
(prikazano na manzetni).

o Dobro zategnite manZetnu, ali ne previe stegnuto.

o Proverite da li je manZetna 1-2 cm iznad lakta.

o Oznaka arterije na manzetni (3 cm duga traka) mora da lezi
preko arterije koja se spusta sa unutraSnje strane ruke.

o Poduprite ruku tako da bude opustena.

o Proverite da li je manZetna u istoj ravni sa srcem.

6. Svako nepravilno postavljanje ili o$tecenje stetoskopa
uzrokovace izmenjen zvuk ili veoma slabo prenoSenje zvuka
§to moZze dovesti do netacnih oitavanja.

7. Pravilno podesena brzina ispustanja vazduha je od
izuzetnog znacaja za tacnost o€itavanja. Praksa i strucnjaci
preporuéuju brzinu ispustanja vazduha od 2-3 mmHg u sekundi
ili pad od 1-2 pozicije na manometru (1) za svaki otkucaj srca.

Postupak merenja

1. Postavite deo za grudi ispod manzetne (2)ili 1-2 cm ispod nje.
Vodite ra¢una da deo za grudi bude u kontaktu sa koZom i lezi
na brahijalnoj arteriji.

2. Postavite slusalice i proverite, da li je deo za grudi pravilno
postavljen, tako da se Korotkoff zvuk pojavljuje najglasnije.

BP AG1-10
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3. Zatvorite vazdu3ni ventil () na balonu za naduvavanje (3)
okretanjem zavrtnja u pravcu kazaljke na satu. Nemojte suvise
zatezati.

4. Uzmite balon za naduvavanje (3) u slobodnu ruku (ruku na kojoj
ne vrsite merenje) i napumpajte manzetnu. Pratite pokazatelj
pritiska na manometru (1) i pumpaijte otprilike 40 mmHg vi$e od
ocekivane sistolne vrednosti (gornja vrednost).

o Napumpajte do 200 mmHg ako niste sigurni koju vrednost
ocekujete.

5. Otvorite ventil () lagano okre¢uéi zavrtanj u smeru suprotnom
od kazaljke na satu dok drZite deo za grudi stetoskopa na
brahijalnoj arteriji. Pazljivo sluSajte kako manZzetna po€inje da
se izduvava. ZabeleZite o€itavanje na manometru (1) ¢im
Cujete slab, ritmi€ni zvuk kuckanja ili lupkanja. Ovo je sistolna
vrednost krvnog pritiska.

6. Pustite da pritisak nastavi da opada pri istoj brzini izduvavanja.
ZabeleZite ocitavanje na manometru (1) ¢&im zvuk lupkanja
nestane. Ovo je dijastolna vrednost krvnog pritiska.

7. lzduvajte manzetnu u potpunosti.

8. Ponovite merenje jo3 najmanje dva puta i zabelezite vrednosti,
datum i vreme neposredno posto zavrsite merenje.

9. Skinite manZetnu i stetoskop.

4. Problemi u radu / Kako ih reSiti

Opis Moguéi uzrok i njegovo otklanjanje

Pritisak ne raste, iako |® Proverite da li je ventil zatvoren.

balon za pumpanje 3) | Proverite da li je manZzetna ispravno

pumpa. povezana za balon za pumpanije i
manometar.

o Proverite da limanzetna, crevo ifili balon
za naduvavanje propustaju. Zamenite
neispravne delove, ako ih ima.

Ispustanje vazduhane | Odvojte ventil od balona za

moze biti podeSeno na
2-3 mmHg/sec.
podeSavanjem ventila
za oslobadanje
vazduha (@).

naduvavanje kako bi proverili da li
postoji smetnja za protok vazduha u
ventilu. Otklonite smetnju i poku$ajte
ponovo. Ukoliko ni dalje ne
funkcioni$e, zamenite ga kako bi ste
izbegli netacno ocitavanje.

Igla manometra ne
pokazuje 0 £ 3 mmHg

o Proverite da li je ventil podeSen na
nultu poziciju radi provere.

Ukoliko je odstupanije i dalje vece od
3 mmHg, kontaktirajte prodavca radi

pri mirovanju. .

rekalibracije manometra.

Ukoliko se problem pojavi u toku koriSéenja aparata, sledece tacke
bi trebalo proveriti i, ukoliko je potrebno, preduzeti odgovarajuce
mere:

& Ukoliko smatrate da rezultati nisu uobiCajeni, pazljivo
procitajte «Odeljak 1.» u uputstvu.

5. Bezbednost, Cuvanje, test ispravnosti i odlaganje

Opis Mogudi uzrok i njegovo otklanjanje

Zvuk koji se Gujeje | e Proverite da i su nastavci za usi prijavi

slab, izoblien ili se
¢uju neuobicajeni
ZVuCi.

ili polomljeni. Ukoliko ne, proverite da
li dobro paSu i da nisu ishabani.
Proverite da i je crevo puklo ili

presavijeno.

o Proverite da li ima o$te¢enja na
membrani dela za grudi.

o Proverite da li je deo za grudi u
kontaktu sa koZzom i da li lezi na
brahijalnoj arteriji. Ocistite ili zamenite
neispravane delove ukoliko ih ima da
biste izbegli netaéno merenje.

A Bezbednost i zastita

o Ovaj uredaj se moze koristiti iskljucivo u svrhe opisane u ovom
uputstvu. Proizvoda¢ se ne moze smatrati odgovornim za
oStecenja nastala neadekvatnom upotrebom.

o Ovaj uredaj sadrzi osetljive komponente i sa njim se mora
oprezno rukovati. Pogledati Cuvanje i uslove rada opisane u
delu «Tehnicke specifikacije».

o Zadtitite ga od:

- vode ivlage

- ekstremnih temperatura
- udara i padova

- prijavstine i pradine

- direktne sunceve svetlosti
- toplote ili hladno¢e

o Manzete su osetljive i njima se mora paZljivo rukovati.

o Tek kada podesite manzetnu, napumpajte je.

o Nikada ne pumpaijte iznad 300 mmHg.
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o Uvek u potpunosti ispumpajte manzetnu pre nego $to je
spakujete.
o Nemojte koristiti ovaj uredaj ukoliko smatrate da je ostecen ili
primetite nesto neobi¢no.
o Nikada nemojte otvarati ovaj uredaj.
« Citajte dalja sigurnosna uputsva u odeljcima ovog uputstva za
upotrebu.
QQ) Obezbedite da deca ne koriste ovaj uredaj bez nadzora;
Qg pojedini delovi su dovoljno mali da mogu biti progutani.
Obratite paznju na postojanje rizika od davljenja u slu¢aju
da uredaj poseduje kablove ili cevi.
Odrzavanje aparata
Cistite aparat isklju¢ivo mekanom, suvom krpom.
Ciscenje manzetni
Pazljivo uklonite mrlje sa mazetne vlaznom krpom i sapunicom.

A UPOZORENJE: Nemojte prati manzetu u ve§ masini ili
masini za pranje sudoval

Test ispravnosti

Preporuéujemo da testirate ispravnost aparata svake 2 godine ili

nakon mehanic¢kog udara (npr. ukoliko je pao). Molimo kontaktirajte

Va$ lokalni Microlife-Servis da zakazete test (procitati predgovor).

Odlaganje
Elektronski uredaji moraju biti uklonjeni u skladu sa

lokalnim vaze¢im pravilima, ne sa otpadom iz domacinstva.

6. Garancija

Aparat je pod garancijom 2 godina, pocev od datuma kupovine.
Tokom ovog garantnog perioda, u skladu sa naSom procenom,
Microlife ¢e popraviti ili zameniti uredaj bez naknade troSkova.
Otvaranje ili prepravljanje aparata ¢ini garanciju nevaze¢om.
Sledece stavke nisu obuhvacene garancijom:

o TroSkovi transporta i rizik od transporta.

o Ostecenja izazvana neadekvatnom upotrebom ili
nepridrzavanjem uputstva za upotrebu.

Ostecenja izazvana nezgodama ili nepravilnom upotrebom.
Materijal za pakovanje/skladistenje i uputstvo za upotrebu.
Redovne provere i odrzavanje (kalibracija).

Dodaci i prenosivi delovi: Crevo(a), balon za pumpanie,
manzetna.

U slucaju da je potreban servis u garantnom roku, kontaktirajte
prodajno mesto na kome ste kupili proizvod ili lokalni Microlife
servis. Mozete kontaktirati va$ lokalni Microlife servis putem naseg
web sajta:

www.microlife.com/support

Kompenzacija je ograni¢ena na vrednost proizvoda. Garancija ¢e
biti uvaZena ako se vrati kompletan proizvod sa originalnim
ra¢unom. Popravka ili zamena u garantnom roku ne produzava niti
obnavlja garantni period.

7. Tehnicke specifikacije

Tezina: 360 g

Dimenzije: 175x 70 x 103 mm

Uslovi ¢uvanja: -20-+70°C
30 - 85 % relativna maksimalna
vlaznost

Radni uslovi: 0-46°C

Raspon merenja: 0- 300 mmHg

Rezolucija: 2 mmHg

Staticka preciznost:  +izmedu 3 mmHg na 18 - 33 °C;

* izmedu 6 mmHg na 34 - 46 °C
<+ 4 mmHg/min

izmedu 0 - 4 mmHg

manzetna (25 - 40 cm), balon za
naduvavanje, ventil, mekana torbica

Referentni standardi: EN ISO 81060-1; ANSI / AAMI SP09
Ovaj aparat uskladen je sa zahtevima Direktive 93/42/EEC za

medicinska sredstva.
Zadrzano pravo na tehnicke izmene.

Propustanje vazduha:
Histerezis greska:
Oprema u kompletu:

BP AG1-10
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Microlife BP AG1-10 HR|

(® Manometar Sadrzaj

@ Manzeta 1. Vazne €injenice o krvnom tlaku i samomjerenju
(® Pumpica + Kako odredujem svoj krvni tlak?

@ Podesivi ventil za praznjenje 2. Prva upotreba uredaja

+ Upotreba ispravne manzete
3. Mjerenje krvnog tlaka
+ Lista provjere za pouzdano mjerenje
+ Postupak mjerenja
4. Neispravnost / uklanjanje greSaka
5. Sigurnost, odrzavanje, provjera tocnosti i
zbrinjavanje
+ Sigurnost i zadtita
+ Odrzavanje uredaja
+ Ciscenje manzete
+ Provjera to¢nosti
+ Zbrinjavanje
6. Jamstvo
7. Tehnicke specifikacije
Jamstveni list (vidi poledinu uputa)

[:[ﬂ PaZljivo procitajte upute prije primjene ovog uredaja.

Dragi korisnice,

ovaj aneroidni set za mjerenje krvnog tlaka mehanicki je uredaj za
mjerenje krvnog tlaka koji se upotrebljava na nadlaktici i osigurava
Vam precizno i dosljedno mjerenje.

Pazljivo procitajte ove upute kako biste razumjeli sve funkcije i sigur-
nosne informacije. Zelimo da budete zadovoljni svojim Microlife proi-
zvodom. Ako imate pitanja ili problema, kontaktirajte svoju lokalnu
korisnicku sluzbu tvrtke Microlife. Adresu zastupnika za Microlife za
vaSu drzavu mozete zatraziti kod prodavaca ili u liekarni. Mozete i
posjetiti internetsku stranicu www.microlife.com, gdje se nalazi
mnostvo korisnih informacija o nasim proizvodima.

Ostanite zdravi — Microlife AG!

1. Vazne €injenice o krvnom tlaku i samomjerenju

o Krvni tlak je tlak protoka krvi u arterijama koji nastaje pumpa-
njem srca. Uvijek se mjere dvije vrijednosti, sistolicka (gornja)
vrijednost i dijastolicka (donja) vrijednost.

o Trajno visoke vrijednosti krvnog tlaka (hipertenzija) mogu
narusiti Vase zdravlje te ih mora lijeciti Va$ lijecnik!
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Uvijek razgovarajte o vrijednostima krvnog tlaka sa svojim lije¢-
nikom i obavijestite ga ako primjetite nesto neobiéno ili niste
sigurni. Nikada se nemojte pouzdati u samo jedno mjerenje
krvnog tlaka.

Postoji nekoliko uzroka prekomjerno visokog krvnog tlaka.
Lijecnik ¢e Vam ih objasniti detaljnije te ponuditi odgovarajuce
lijeCenje. Osim lijekova, tehnike opustanja, gubitak na tezini i
vjezbanje takoder mogu sniziti va$ krvni tlak.

Nikada sami ne mijenjajte dozu lijekova i nemojte zapoceti
s terapijom bez konzultacije s Vasim lije¢nikom!
Vrijednosti krvnog tlaka tijekom dana znatno se mijenjaju,
ovisno o fizitkom naporu i zdravstvenom stanju. Stoga krvni
tlak trebate mjeriti uvijek u jednakim mirnim uvjetima i kad
se osjecate opusteno! IzvrSite barem dva mjerenja dnevno,
jedno ujutro i jedno navecer.

Posve je normalno obaviti dva mjerenja uzastopno i dobiti
znatno razlicite rezultate.

Odstupanja izmedu mjerenja koje obavlja Va$ lijecnik ili
liekarnik i onih koja obavljate kod kuée posve su normalna jer
su situacije u kojima se obavljaju ta mjerenja posve razli¢ite.
o Nekoliko mjerenja daje jasniju sliku od samo jednog mjerenja.
o Napravite kratku stanku od najmanje 15 sekundi izmedu dva
mjerenja.

Ako ste trudni, trebate redovito motriti krvni tlak jer se u trud-
no¢i krvni tlak moze drasti¢no mijenjati!

Kako odredujem svoj krvni tlak?

Tablica za klasifikaciju vrijednosti krvnog tlaka mjerene kod kuce u
odraslih osoba izradena je u skladu s medunarodnim smjernicama
(ESH, ESC, JSH). Podaci su izrazeni u mmHg.

sisto- dijasto-
raspon licki licki preporuka
1. [normalan krvni <120 <74 samoprovjera
tlak
2.|optimalan krvni  {120-129 |74 - 79 samoprovjera
tlak
3. | poviseni krvni tlak {130 - 134 |80 - 84 samoprovjera
4. | previsok krvni tlak {135 - 159 |85 - 99 potraZite lije¢-
nicku pomo¢

Tablica za klasifikaciju vrijednosti krvnog tlaka mjerene kod kuée u
odraslih osoba izradena je u skladu s medunarodnim smjernicama
(ESH, ESC, JSH). Podaci su izrazeni u mmHg.

sisto- | dijasto-
raspon licki licki preporuka
5. | opasno visok krvni |2 160 2100 odmah potrazite
tlak lijeCnicku
pomo¢!

Evaluacija se radi na temelju vi§e izmjerene vrijednosti. Primjerice:
vrijednost krvnog tlaka 140/80 mmHg ili 130/90 mmHg ukazuje na
«previsok krvni tlak.

2. Prva upotreba uredaja

Upotreba ispravne manzete

Pri odabiru ispravne veli¢ine manzete obujam ruke treba mijeriti u

sredini nadlaktice. 25 - 40 cm (9.8 - 15.7 in¢a) trebala bi biti

ispravna veli¢ina za vecinu osoba.

& Koristite samo manzete tvrtke Microlife.

» Ako Vam prilozena manzeta (2) ne odgovara, postoji moguc-
nost kupnje manzete, druge, odgovarajuce veli¢ine.

3. Mjerenje krvnog tlaka

Lista provjere za pouzdano mjerenje
1. Izbjegavajte fizicke aktivnosti, jelo ili puSenje neposredno prije
mjerenja.
2. Sjednite na stolicu koja podupire leda i opustite se 5 minuta.
DrZite noge ravno na podu i nemojte ih prekriZiti.
3. Uvijek mjerite na istoj ruci (obiéno na lijevoj).
4. Skinite usko pripijenu odje¢u s nadlaktice. Rukave koSulje nemojte
zavrtati ve¢ ih spustite — na taj nacin nec¢e smetati manzeti.
5. Vodite racuna da koristite ispravnu veli¢inu manZzete (pogle-
dajte oznaku na manzeti).
« Cursto postavite manZetu, ali ne preévrsto.
o Vodite rauna da je manzeta postavljena 1-2 cm iznad lakta.
o Oznaka arterije koja se nalazi na manzeti (priblizno 3 cm
duga crta) mora lezati preko arterije koja ide unutarnjom
stranom ruke.
o Oslonite ruku tako da bude opustena.
o Pobrinite se da se manZeta nalazi u visini srca.

BP AG1-10
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6. Bilo kakvo nepravilno postavijanje ili ostecenje stetoskopa
uzrokovat ¢e iskrivljen zvuk ili 10§ prijenos zvuka uzrokujuéi
neto¢na ocitanja.

7. Pravilna stopa deflacije nuzna je za to€no ocitanje. Vjezbajte
i svladajte preporucenu stopu deflacije od 2-3 mmHg po sekundi
ili pad od 1-2 oznake na manometru (1) za svaki otkucaj srca.

Postupak mjerenja

1. Nastavak stetoskopa za prsni ko§ postavite ispod manzete (2)
ili 1-2 cm ispod nje. Provjerite je li nastavak za prsni ko3 u
kontaktu s kozom i nalijeze li na brahijalnu arteriju.

2. Stavite nastavak stetoskopa za usi i provjerite je li nastavak za
prsni ko$ pravilno postavljen, tako da se Korotkoff zvuk najglasnije
Cuje.

3. Zatvorite ventil &) na pumpici (3), okrecuti vijak u smjeru
kazaljke na satu. Nemojte previse zatezati.

4. Pumpicu (3) primite slobodnom rukom (rukom koju ne koristite
za mjerenje) i napumpajte manzetu. Gledajte indikator tlaka na
manometru (1) i napumpaijte do priblizno 40 mmHg vise od
ocekivane sistolicke vrijednosti (gornje vrijednosti).

o Napumpajte do 200 mmHg ako niste sigurni u vezi otekivane
vrijednosti.

5. Polagano otvorite ventil (&) okrecui vijak suprotno od smjera
kazaljke na satu, drze¢i nastavak stetoskopa za prsni ko$ na
brahijalnoj arteriji. Pazljivo sluajte dok se manzeta poinje
prazniti. Zabiljezite oitanje na manometru (1) ¢&im Cujete slabo,
ritmicko kuckanje ili priguene zvukove. Ovo je o€itanje sisto-
lickog krvnog tlaka.

6. Pustite tlaku da nastavi padati istom stopom deflacije. Zabilje-
Zite o€itanje na manometru (1) €im priguSeni zvuk prestane.
Ovo je ocitanje dijastolickog krvnog tlaka.

7. U potpunosti ispusite manzetu.

8. Mjerenje ponovite joS najmanje dva puta, a vrijednosti, datum i
vrijeme zabiljezite odmah nakon zavr3etka mjerenja.

9. Uklonite manzetu i stetoskop.

4. Neispravnost / uklanjanje greSaka

Ako tijekom upotrebe uredaja dode do problema, potrebno je
provijeriti sliedece tocke i po potrebi poduzeti odgovarajuce mjere:

Opis

Mogugi uzrok i rjeSenje

Prijenos zvuka je lo§,
iskrivijen ili postoji
pozadinski Sum.

o Provjerite jesu li nastavci za uSi
prijavi ili napukli. Ako nisu, provjerite
nosite li ih ispravno.

Provjerite je li cijev slomljena ili savi-
jena.

Provijerite je li nastavak za prsni ko
bilo gdje oStecen.

Provijerite je li nastavak za prsni ko
u kontaktu s kozom i nalijeze li na
brahijalnu arteriju. Ako ih nadete, sve
neispravne dijelove oCistite ili zamije-
nite kako biste izbjegli neto¢no
ocitanje.

Tlak se ne dize iako
pumpica (3) pumpa.

o Provjerite je li ventil zatvoren.

o Provjerite je li manZeta ispravno
spojena na pumpicu i manometar.
Provjerite propustaju li manzeta,
cijev ifili pumpica. Zamijenite
neispravne dijelove, ako ih ima.

Stopa deflacije ne
moze se postaviti na 2-
3 mmHg/sek. podesa-
vanjem ventila (@).

Demontirajte ventil s pumpice kako biste
provijerili postaji li bilo kakvo zaCepljenje u
zratnom prohodu ventila. Otklonite zace-
plienje i ponovno pokusajte.Ako i dalje ne
radi, zamijenite ventil kako biste izbjegli
pogresna ocitanja.

Igla manometra nije na
0 £ 3 mmHg u stanju
mirovanja.

o Za provjeru nulte vrijednosti uvjerite
se je li ventil u potpunosti otvoren.

o Ako je odstupanje i dalje vece od
3 mmHg, obratite se svom dobavljacu
radi rekalibracije manometra.

& Ako smatrate da su rezultati neuobicajeni, paZljivo procitajte
informacije u «1.» poglaviju.
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5. Sigurnost, odrzavanje, provjera tocnosti i
zbrinjavanje

A Sigurnost i zastita

o Ovaj uredaj smije se upotrebljavati iskljucivo u svrhe opisane u
ovim uputama. Proizvoda¢ ne preuzima odgovornost za oste-
¢enje nastalo uslijed pogreSne primjene.

o Uredaj sadrzi osjetljive dijelove te se njime mora rukovati
oprezno. Pridrzavajte se uvjeta Cuvanja i rada opisanih u
poglavlju «Tehnicke specifikacije».

o Uredaj zastitite od:

- vode i vlage

- ekstremnih temperatura

- udaraca i padanja

- kontaminacije i prasine

- izravne sunceve svjetlosti

- topline i hladno¢e

Manzete su osjetljive i njima treba paZljivo rukovati.

Napusite manZetu samo nakon $to ju ispravno namjestite.

Nikad ne napuhuijte iznad 300 mmHg.

Manzetu uvijek u potpunosti ispusite prije pohranjivanja.

Ovaj uredaj ne upotrebljavajte ako mislite da je ostecen ili ako

primijetite neSto neobi¢no.

Nikad ne otvarajte ovaj uredaj.

o Procitajte dodatne sigurnosne informacije u pojedinim poglav-
ljima ovih uputa.

Djeca ovaj uredaj ne smiju upotrebljavati bez nadzora; neki

Q dijelovi dovoljno su mali da se mogu progutati. Postoji

opasnost od davljenja ukoliko uredaj ima cijevi ili kabel.

Odrzavanje uredaja

Cistite uredaj mekanom, suhom krpom.

Ciscenje manzete

PaZljivo uklonite mrlje na manZeti vlaznom krpom i sapunicom.

A UPOZORENJE: Nemojte prati manzetu u perilici rublja ili
posuda!

Provjera to¢nosti

Preporuéujemo provjeru ispravnosti ovog uredaja svake 2 godine
ili nakon mehanickog ostecenja (npr. ako vam uredaj padne).
Obratite se svojoj lokalnoj Sluzbi za korisnike tvrtke Microlife kako
biste dogovorili provjeru (vidjeti predgovor).

Zbrinjavanje
Elektronicke uredaje treba zbrinuti sukladno primjenjivim
lokalnim odredbama, a ne s kuénim otpadom.

6. Jamstvo

Ovaj uredaj ima 2 godi$nje jamstvo od datuma kupnje. Tijekom
ovog jamstvenog perioda Microlife ¢e po vlastitom nahodenju
popraviti ili zamijeniti neispravni proizvod.

Otvaranije ili mijenjanje uredaja ponistava jamstvo.

Sliede¢i dijelovi nisu ukljuceni u jamstvo:

o Cijena trasnporta i rizik transporta.

o Ostecenja nastala zbog neispravne primjene ili neuskladenosti
s uputama za uporabu.

Ostecenje uzrokovano nesrecom ili krivom upotrebom.
Materijal za pakiranje/skladistenje i uputa za uporabu.
Redoviti pregledi i odrzavanje (kalibracija).

o Dodaci i potro$ni dijelovi: Cijev(i), pumpa, manzetna.

U slu¢aju potrebe jamstvenog servisa, molimo Vas da kontaktirate
VaSeg trgovca na mjestu gdje je proizvod kupljen ili Va$ lokalni
Microlife servis. Va$ lokalni Microlife servis mozete kontaktirati
putem web stranice:

www.microlife.com/support

Kompezacija je ograni¢ena na vrijednost proizvoda. Jamstvo ¢e
biti odobreno ako se cijeli proizvod vrati sa originalnim ra¢unom.
Popravak ili zamjena unutar jamstva ne produzuje jamstveno
razdoblje. Pravni zahtjevi i prava potro$aca nisu ograni¢eni ovim
jamstvom.

7. Tehnicke specifikacije

Masa: 36049
Dimenzije: 175x 70 x 103 mm
Uvjeti skladistenja: -20-+70°C
30 - 85% relativna maksimalna vlaga
Radni uvjeti: 0-46°C
Mjerni raspon: 0-300 mmHg
Razlucivost: 2 mmHg
Staticka tocnost: unutar £ 3 mmHg izmedu 18 - 33 °C;
unutar + 6 mmHg izmedu 34 - 46 °C
Propustanje zraka: <+ 4 mmHg/min

Pogreska histereze: unutar 0 - 4 mmHg

BP AG1-10
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Ukljuceni dodaci: manZeta (25 - 40 cm), pumpica,
ventil, torbica

Relevantne norme: EN ISO 81060-1; ANSI / AAMI SP09
Ovaj uredaj udovoljava zahtjevima Direktive 0 medicinskim proi-
zvodima 93/42/EEZ.

Zadrzavamo pravo na tehnicke izmjene.
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Microlife BP AG1-10 BG|
@ MaHomeTbp Cbabpkanme
@ Matwer 1. BaxHu thaKkTi 32 KPBLBHOTO HaNAIraHe U CaMOCTOATENHOTO
@ TMomna u3mepBaHe
@ Perynupyem wanyckaTeneH knanau + Kak ga onpegens kakeo € KpbBHOTO MU HansraHe?
2. Axo u3nonsBate anapara 3a MbpB1 NbT
* WM3nonssaHe Ha NoAXoAsilL MaHLeT
3. W3mepBaHe Ha KpBBHOTO HanfAraHe 4pes M3NoN3BaHe Ha
TO3M anapar
+ Cnuchbk ¢ BbNPOCH, rapaHTUpaLL N3BbPLLBaHE Ha
HafeX[OHO N3MepBaHe
[:[ﬂ MpoYeTETE BHUMATENHO MHCTPYKLMUTE, MpeAv f1a Non3BaTe * Mpouenypa Ha vsvepearie
7031 ypen. 4. HesnnpaBHocTu/oTCTpaHsABaHe Ha npoGnemu
5. Tect 3a 6e3onacHOCT, rpuka, TOYHOCT W AieNOHNpaHe
+ BesonacHocT v 3awmTta
+ [pwxa 3a anapara
+ [loyncTBaHe Ha MaHLeTa
+ TecT 3a TOYHOCT
YBaxaemn notpebutento, + [lenoHupare
Toav aHeponaeH anapat e MexaH4HO YCTPONCTBO 3a 3MepBaHe 6. Fapauus
Ha KPBBHOTO HansraHe B ropHaTa YacT Ha pbkaTa 1 Bi rapaHTupa )
MO-TOYHO W NOCNEAOBaTENHO U3MepBaHe. 7. TexHu4eckn crieluduraumy
Monsl, MpoyeTEeTe BHUMATENHO Tea ykasaHus,, 3a a MOXETe Aa FapaHuMoHHa kapTa (BIKTe 3aAHaTa KopHLia)
pa3sbepeTe BCUYKM YHKLMM HA anapaTa u uHdpopmauusTa 3a
Be3onacHoTo My non3eaHe. Vickame fja CTe JOBOMHM OT BalumMs
1. BaxHu haKkTH 3a KPbBHOTO HansAraHe U camocTos-

Microlife npogykT. Ako umate BbnpocK Unm npobnemum, Mons
CBbPXETE Ce C MeCTHWS npeactasuTen Ha Microlife-KnueHTcku
ycnyr. Bawmat guctpubyTop unu antekap Moxe Aa BW fage
afpeca Ha aucTpubyTopa Ha Microlife BbB BawwaTa ctpaHa. [ipyra
Bb3MOXHOCT € Aa noceTute MHTepHeT Ha www.microlife.bg,
KbAETO MOXETE Aa HamMepuTe U3KIKYUTENHO nonesHa MHGop-
MaLus 3a NpoAyKTUTE HU.

Bvaete 3npasw — Microlife AG!

TeNnHoTo usMepBaHe

KpbBHO HansraHe Hapiame HansiraHeTo Ha KpbBTa, MpeMu-
HaBalla npe3 apTepuuTe, KOeTo ce 0bpa3yBa OT noMneHaTa
AENHOCT Ha cbpLeTo. BuHaru ce namepBart fge CTOHOCTY,
CUCTONHa (BMCOKa) CTOHOCT W AUACTONHA (HWUCKA) CTOMHOCT.
AKO NOCTOSHHO MMaTe BUCOKO KPbBHO HansraHe, ToBa
MOXe Aa yBpeau 3apaBeTo B1 M TpAGBa Aa ce 06bpHeTe 3a
nomoLy KbM nekaps cu!

BuHaru obcbxpalite CTOMHOCTUTE C BaLLWs Niekap U My CbobLa-
BaitTe, ako 3abenexvre HeLwo HeobuyaitHo UnK ce noYyBcTeaTe
HecurypHu. Hukora He pa3uuTalite Ha eHOKPaTHO U3MepeHuTe
CTOMHOCTW.

/Ama MHOrO NpUYMHN 33 M3KITKOYUTENHO BUCOKN CTOMHOCTM Ha
KPbBHOTO HansraHe. BawwsT nekap Lue Bu v 065cH1 nogpobHo
W LLe BI NPe/oXM Nevyehrne, ako e Heobxopnmo. OcBeH Meaunka-
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MEHTUTe, TEXHWKUTE 3a penakcaLus, otcnabaaHeTo 1 dusnye-
CKUTE YNPaXHEHNS ChLLO MOraT fja HaMansT KPbBHOTO HansraHe.

o [lpun HUKaKBM 0BCTONATENCTBA He TPAOBA Ja NPOMEHATE
[I03UPOBKaTa Ha nekapcTeaTa cv Unu aa sano4sare
neyenve 6e3 koHcynTaums ¢ Bawms nekap.

o B 3aB1CMMOCT OT (h13n4ECKUTE YCUINS M CHCTOSIHIE, CTOIHO-
CTUTE Ha KPBBHOTO HansiraHe Ce NPOMEHSIT Npe3 Lienus eH.
3aroBa TpsbBa Aa M3BLpLUBaTE M3MEPBAHUATA B eHAKBM
CLCTOSHMSA Ha CNOKOWCTBMUeE 1 KoraTo cTe oTnycHatu! MpaseTe
MOHe ABE U3MepBaHUS Ha [ieH, €[HO CYTPUH 1 €4HO BEYep.

e HopmanHo e ABe U3MepBaHus, HaNpaBeH CKOPO eAHO Cref
Apyro, Aa nokaxaT A0CTa Pa3nMyHN pe3ynTaTu.

o OTKNOHEHUA B CTONHOCTUTE Ha U3MepBaHUATa, HanpaBeHy OT
niekaps BY MW B anTekata, v Tean HanpaBeHu BKbLUM ca
HarmbHO HOPManHW, ThiA KaTo YCNOBMSTA, NPY KOUTO €a Hanpa-
BEHW, Ca HAMBITHO Pa3NnyHN.

o Hskonko u3mepBaHus Aasat gocTa no-scHa NpefcTasa,
OTKOJKOTO Camo €[JHO EAMHCTBEHO U3MepBaHe.

o HanpaseTe manka nay3a ot noHe 15 cekyHau mexay ase
13MepBaHus.

o Ako cTe 6pemeHHa, TpGBa peoBHO fia M3MepBaTe KpbBHOTO
CM HansiraHe, Tbii KaTo TO MOXE fia Ce MPOMEHS ApacTUYHO
npes 1031 Nepuog.

Kak pa onpepens KpbBHOTO MU HansiraHe?

Tabnuua 3a knacuduumpaHe Ha U3MepeHnTe B AOMaLLHK

YCMOBMS CTONHOCTM Ha KPBBHOTO HansraHe npu Bb3pacTHy, B

CbOTBETCTBUE C MEX[AYHAPOAHUTE METOANYECKV NPENOPbKM

(ESH, ESC, JSH). flaHHuTe ca B mmHg.

Hai-Bucokata CTOMHOCT € Taau, KOATO onpefens oLeHkara.
IMpumep: CTONHOCT Ha KPBbBHOTO HansraHe Ha 140/80 mmHg unu
cToiHocT Ha 130/90 mmHg noka3ssa «KpbBHOTO Hansraxe e
npeKkaneHo BUCOKO.

2. W3nonsBaHe Ha anapata 3a MbpBU NbT

W3non3BaHe Ha noaxoAsLy MaHWeT

Mpu 1360p Ha TOYHWS pa3mep MaHLLEeT, obukonkaTa Ha pbkata

TpsibBa Obae M3MepeHa B LIEHTbPa Ha FopHaTa YacT Ha pbkata.

25-40 cm (9.8 - 15.7 nHya) TpsbBa 4a e TOYHUAT pa3Mep 3a no-

ronsmata 4act oT xopata.

& MWa3non3gaiite camo Microlife maHwweTw!

» CabpxeTe ce ¢ MecTHUA npeacTasuten Ha Microlife-Yenyru,
aKo MPUNOKEHNAT MaHLLET (2) He € NOAXOASLL.

3. U3mepBaHe Ha KPBLBHOTO HansiraHe

CnuchbK ¢ BLNPOCH, rapaHTUPaLY M3BbPLLIBAHE Ha HABEKAHO

u3mepBaHe

1. N3bsarsaitte ABKEHMe, XpaHeHe UM MyLLEeHe HenoCpeaCTBEHO

npean M3MepBaHeTo.

2. CepHeTe Ha cTon ¢ obreranka v ce 0TNyCHeTe B NPOAbIKEHWE
Ha 5 MuHyTW. [IpbXTe KpakaTa cv CTbNUMM Ha NoAa U He 1
KkpbCTOCBANTE.

. BuHaru nsmepaaiite Ha eaHa v cbluya pbka (0BMKHOBEHO NsBaTa).

4. OTcTpaHeTe NLTHO NPUNENBaLLW APEXM OT pbkaTa Hag

nakbTs. 3a Aa u3berHeTe NpuTHUCKaHe, He HaBUBaliTe pbKaBuTe
CM - Te He MpeyaT Ha MaHLLeTa, ako ca rmafKu.

w

O6xsar EMCTOHH E:ﬁ:; Mpenopika 5. BuHaru ce yBepsiBailTe, Ye 13nonasate npasuiHus pasmep
MaHLLeT (pa3MepbT Ha MaHLLeTa e 0Thens3aH BbpXy Hero).
1. :gﬁrf;? kpuaHo |<120 <74 (T::nh:i%c;gg-aepka o CTerHeTe 0GpPE MaHLLETa, HO He TBLPAE MHOTO.
o YBepeTe Ce, Ye MaHLLETBLT € NOCTaBeH 1-2 CM Hag NaKbTS.
2. |onTumarnHo 120-129 [74-79 | Camocros- o 3HaKbT 3a apTepusATa, 0603HAYEH Ha MaHLLETa (OKoNO 3 CM
KpBBHO HanAraHe TeNHa Nposepka [AbAra NvHus) Tpsibaa Aa ce NOCTaBy BbPXY apTepuaTa,
3. |kpbBHOTO Hans- (130 -134 {80 - 84 Camocros- KOSITO MHaBa Npes BbTPELUHAaTa CTpaHa Ha pbkarta.
raHe NOBULLEHN TenHa nposepka o [logabpxaiTe pbkaTa cu, 3a Aa e oTnycHara.
4. | KpbBHOTO Hans- 135-159 (85-99 MoTbpceTe o YBepeTe Ce, Ye MaHLLETHT € pa3nofioXeH Ha BUCOYNHATA Ha
raHe e npekaneHo MeauLMHCKa CbpueTo BU.
BMCOKO nomot 6. Mpu HenpaBunHo crnobsBaHe unv noBpeda Ha cTeTockona
5. |kpbBHOTO Hans- |2 160 >100 Hezacaeto MOXe [ia Ce MONy4M 3KpMBSBAHE Ha 3BYKa N NOLLO Npeaa-
raHe e onacHo noTbpCETE BaHe Ha 3ByKa, KOeTO MOXE Jia [JOBefie A0 HETOYHU NOKa3aHms.
BUCOKO MefMLMHCKa 7. MpaBuNHOTO U3NyckaHe Ha Bb3AyXa e CHILECTBEHO 3a
nomoLL! TOYHOCTTa Ha NoKa3aHuATa. [pakTuKkyBaiiTe 1 yCbBBPLUEHC-
BP AG1-10

5 BG |



TBaliTe NPenopbYNTENHATa CTeNeH Ha unyckaxe 2-3 mmHg
(MM vBayeH cTbO) B CekyHaa unu uanyckaiita ¢ 1-2 genexns
Ha MaHoMeTbpa (1) MU BCekW yaap Ha CbpLeTo.

Mpoueaypa Ha n3amMepBaHe
1. MocTaBeTe rnagata Ha CTETOCKONA NOA, MaHLLeTa (2) unn Ha 1-

9.

2 cm nop Hero. YBepeTe Cce, Ye rnasaTa Ha CTeTockona € B
KOHTaKT C KOXaTa 1 € NocTaBeHa Bbpxy GpaxvanHaTta apTepus.

. MocTaBeTe cnyLwankuTe 1 NpoBepeTe Aanu rnasata Ha CTeToc-

Kona e nocraseHa NpaBuIIHO Taka, Y€ TOHOBETE Ha KOpOTKOB
Aa ce YyBaT MakCUManHo CUHO.

. 3aTBOpETE BB3AYLUHUS KNanaH (4), KOWATO Ce HamMupa Ha rymeHaTa

nomna (3), KaTo 3aBbPTUTE BUHTA N0 NOCOKA HA YaCOBHMKOBATa
cTpenka. He 3atsiraiiTe MHOMO CUIHO.

. XBaHeTe nomnata (3) ¢ Balwata cBobofHa pbka (pbKata, Ha

KOSTO He U3MepBaTe) 1 HanomneTe MaHwweTa. Habniogasaiite

MaHoMeTbpa (1) v HanomneTe A0 okomo 40 MM XuBayeH CTbno

MO-BICOKO OT 04akBaHa CUCTOMNNYHA CTOMHOCT (FOPHa rpaHuLa).

o Hanomnete o 200 MM xuBayeH CTbNB, ako He CTe CUTYpHM
33 OYaKBaHaTa CTOMHOCT.

. OTBOpeTe knanaHa (4) 6aBHo, kaTo 3aBbpTaTe BMHTa 06paTHO

Ha YacoBHWKOBaTa CTPenka, J0KaTo AbpXuTe rnasara Ha
cTeTockona Bbpxy OpaxunanHata aptepus. Crywaite BHUMa-
TEMHO, KOraTo MaHLLeTBT 3anoyHe Aa uanycka Bbagyxa. O6bp-
HeTe BHMMaHWe Ha NokasaHWeTo Ha MaHoMeTbpa (1) BefHara
creq kaTo yyeTe cnabo, pUTMUYHO NyncupaHe unu TynTexe.
ToBa e NOKa3aHMETO Ha CUCTONNYHOTO KPBLBHO Hansrae.

. MpopbxaBaiiTe fa u3nyckaTe HaNAraHeTo Mo ChLUS HAYMH.

O6bpHeTe BHUMaHWe Ha Noka3aHWeTo Ha MaHoMeTbpa (1),
Be[Hara Crief kato CnpeTe Aia YyBaTe 3BYKbT Ha TynTeHe. Toa
€ NoKa3aHWeTo Ha ANACTONIMYHOTO KPbBHO HansraHe.

. MSI’IyCHeTe Hamb/IHO Bb3AyXa OT MaHLLeTa.
. nOBTOpeTe N3MepBaHeTo Han-marnko owle ABa NbTU U 3anun-

LueTe MONy4YeHUTe CTOMHOCTH, AaTa 1 Yac, BeaHara creg
NPUKIIOYBaHe Ha U3MepBaHuaTa.
Cearnete MaHLLETa 1 CTETOCKOMA.

4. HesnnpasHocTu/oTcTpaHsaBaHe Ha npoGnemu

AKo N0 Bpeme Ha 13non3BaHe Ha anapara Bb3HWKHaT npobnemu,
Heobx0A1MOo e Aa NPOBEpUTE CEHIUTE TOUKN 1 Aa B3eMeTe ChOT-
BETHUTE MEpKY:

OnucaHue

BeposiTHa NpuynHa U HauuH 3a
OTCTPaHABaHe

TNowo npefasaHe Ha
TOHa, rpeLLKn unu
CTPaHWU4eH LWym.

o [lpoBepeTe Aany CryLuankuTe He ca
3anyLUEeHI Unn nykHaTh. AKO He ca,
y6eneTe ce, Ye Te ca NNbTHO npuner-
Hanw 1 He ca U3HOCEHM.

o [lpoBepeTe Aanv no Tpbbata Hama
NYKHATUHW 11 He e NV NoBpeaeHa.

o [lpoBepeTe Aanu rnasata He cTeToc-
kona He € npoBpefaeHa.

o YBepete ce, Ye rnasara Ha cTeTockona
Ce Hamupa B KOHTaKT C koxata 1 e
BbpXy GpaxvanHata apTepusi no
BpeMe Ha n3vepsaHe. 3a aa usberHete
HETOYHW M3MEPBaHWSI, U341CTETE UMK
3aMeHeTe HeuanpaBHUTe AeTanny.

Mpy HanomnBaHe Ha
MaHLLeTa C ryMeHaTa
noMna HansraHeTo (3)
He Ce yBenuyaBa.

o Ybepgere ce, Ye KnanaHbT e 3aTBOPEH.

o YbepeTe ce, Ye MaHLLETHT € NPaBUIHO
CbeAuMHeH C rymeHaTa nomna v MaHo-
MeTbpa.

o [IpoBepeTe He U3nyckaT 1 Bb3ayX
MaHLeTBT, TpbbaTa uknu rymexara
nomna. Mpu 0TKpUBaHe Ha HenanpaBHOCT
3aMeHeTe HeunpaBHUTE AeTainu.

CkopocTTa Ha u3nyc-
kaHe Ha Bb3fyxa upes
perynupaHe Ha
knanaHa (2) He e 2-

3 MM XuBayeH cTbnb.

Ornenete KnanaHa OT nomnata, 3a 4a npoBe-
puTe Aanu HaMa NPensTCTBUS 3a Bb3ayxa
BbTPE B CaMusi knanaH. [pemaxHeTe npensT-
CTBISATA 1 OBTOPHO ONUTalTe. AKO KnanaHbsT
He paboT kakTo TpsibBa, 3aMeHeTe ro ¢ Lien
[1a u3berHeTe nory4aBaHe Ha HETOYHM
pesynTaT OT U3MepBaHETO.

Crpenkara Ha
MaHOMeTbpa He ce
Hamupa 0 + 3 Mm
X1BayeH cTbnb B
MOKOM.

o YbepgeTe ce, Ye Npu NpoBepka fa ce
nocTaBM CTPENkaTa Ha Hyra, knanaHsT
€ HaMbJIHO OTBOPEH.

o AKO OTKIIOHEHMETO OT HYNEBOTO NOKa-
3aHue e NoBeYe 0T 3 MM XU1BaYeH
CTbi6, 06bPHETE Ce KbM ThprockaTta
OpraHu13aLys 3a NOBTOpHA kanubposka
Ha MaHoMETbpa.

&= Ao cmsTaTe, Ye pesyntaTute ca HeobuyanmHu, Mons
npoyeTeTe BHUMaTENHO MHopmaLmsTa B «Pasgen 1.».
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5. Tect 3a 6e30nacHOCT, rpua, TOYHOCT M AeNOHMpPaHe

A BesonacHocT 1 3awmTa

o Toan npubop MoXe Aa ce NON3Ba eAMHCTBEHO 3a LieNnTa, onucaHa
B Ta3u kHKKa. Mpon3BOMTENST He MOXeE Aa HOCM OTTOBOPHOCT
3a NOBPEAN, NPUYMHEHN OT HenpasunHa ynotpeba.

o B 10311 npnbop UMa YyBCTBUTENHM AETalinm 1 ¢ Hero Tpsibea fa ce
Bopasw BHUMaTenHo. CnasBaiiTe yCroBusiTa 3a CbXpaHeHue 1
eKcnroataLysi, on1caHn B pasaen « TeXHU4Yecku cneumdmkammy!

o [laseTe ro ot:

- BOfa v Brara

- EKCTPEMHM TemnepaTypu

- yAap v u3nyckaHe

- 3aMbpCsBaHE U npax

- Mpsika CITbHYeBa CBETNMHA
- TONAMHA W CTyg

o MaHLweTuTe ca YyBCTBUTENHM W TpsibBa fja ce Gopasm BHUMA-

TENHO C TAX.

MomnaiiTe MaHLLEeTa camo koraTo e NocTaBeH Aobpe Ha pbkata.

Hukora He He HanomnBaiiTe Hag 300 MM xuBaYeH CTbNO.

CbXpaHsiBaiiTe MaHLLETa KaTo 13MyCHETE HAMbIHO Bb3fyXa OT Hero.

He nonasaitte npubopa, ako MUCINTE, Ye € NOBPEAEH Unu

3abenexuTe HeLo HepeaHo.

Hwkora He oTBapsiTe npubopa.

lMpoyeTeTe JOMBIHUTENHUTE UHCTPYKLMKM 33 6€30MacHOCT B

VHOMBMOYanHUTE pasaeni ot bpoluypara.

V) He nosBonsiBalite Ha feLa Aa uanonssart npubopa 6e3

Q POAMTENCKM KOHTPOM; HAKOW YacTy ca [OCTaTbYyHO Marnki,

3a ga 6baat norbnHaTh. BbgeTe HasicHo ¢ pucka oT 3agy-
LUaBaHe B Cryyal, Ye ToBa YCTPONCTBO e CHabaeHo ¢
kabenu unu TpboM.

I'puxa 3a anapata
lMouncTgaiiTe anapata camo C Meka Cyxa Kbpna.

MouyncTBaHe Ha MaHwWweTa

BHuMaTenHo oTCTpaHsBaliTe neTHaTa no MaHLweTa ¢ BnaxHa

Kbpna 1 canyHeHa nsHa.

A Brumanme: He nouncrsaiite MaHwweTa B nepantHs unm
CbAOMUANHA MaLLMHa.

TecT 3a TO4HOCT
[MpenopbUNTENHO € anapaThbT fa Ce TECTBa 3a TOYHOCT Ha BCEKM
2 roAVHN N Criefl MEXaHW4eH yaap (Hanpumep cries U3nyckaHe).

Mons, cBbpXETe ce ¢ MeCTHUS npefcTasuTen Ha Microlife-Ycnyru,
3a [ja opraHuanpaTe U3BbPLUBAHETO Ha TECTa (BUXTE NPearoBopa).

JOenoHupaHe

E EnexTponHuTe ypeay TpsibBa fa Ce U3XBPIISIT ChITIACHO MECT-
HWUTE NPUNOXUMU paanopenﬁm, a He ¢ butoBuTe oTnagbLm.
_—

6. MapaHuus

To3u ypeq e ¢ 2-roauwiHa rapaHuus OT AaTaTa Ha 3akynyBaHe.

o Bpeme Ha TO31 rapaHLMOHEH NepUoA, Mo Halua NpeLieHka,

Microlife e nonpasu unn 3ameHn aedeKTHUSA NPoayKT

6esnnarHo.

OtBapsHeTo Unn MoauduKkaLmuTe no npubopa NpaesT rapaH-

LsTa HeBanuaHa.

CrnepHuTe apTUKynM Ca M3KIKOYEHY OT rapaHuusTa:

o TpaHCNOPTHM pa3xoam M pUCKOBE OT TpaHCMopTa.

o [loBpena, NpU4MHEHa OT HENPaBIUHO NPUOXEHWE NN
HecnasBaHe Ha UHCTpyKLuKTe 3a ynoTpeba.

o [loBpena, Npu4nHEHa OT 3n0NoMyKa Ui HenpaeuiHa
ynotpeba.

o OnakoBbYeH / CbXpaHsBall MaTepuan v UHCTPYKLmMM 3a
ynotpeba.

o PepnoBHM NpoBepky v nogapbxka (kanubpupate).

o Akcecoapy 1 U3HoCBaLLM ce YacTu: Tpbba(u), noMna, MaHLLET.

AKO Ce M31cKBa rapaHLMOHHO 06CnyxBaHe, MOnsl, CBbPXeTe ce C

AUITbPa, OT KOWTO € 3aKyneH NpopyKTLT, UMk C MECTHUA NpeacTa-

Buten Ha Microlife. MoxeTe aa ce cBbpxeTe C MECTHWS NpeacTa-

BuTen Ha Microlife upes Hawwms yebcanT: www.microlife.com/

support

KomneHcauysTa e orpaHyeHa A0 CTOAHOCTTA Ha NPOAYKTa.

apaHupsTa e Obae npegocTaBeHa, ako LenusT NpoaykT Obae

BbPHAT C OpUrHanHaTa takTypa. PEMOHTBT Unu nogmaHaTa B

pamKiUTe Ha rapaHLusiTa He YAbIKkaBa Ui NoJHOBSBA rapaH-

LiMoHHWS nepuoa. KOpuanyeckuTe NPeTeHLm 1 Npaeata Ha

notpebuTennTe He ca OrpaHNYeHn OT Taau rapaHLms.

7. TexHuuecku cneumndukaumm

Terno: 3601

[abaputu: 175x 70 x 103 Mm

Ycnosus Ha -20-+70°C

CbXpaHeHue: 30 - 85 % oTHOCMTENHA MaKcMMarnHa
BMAXHOCT
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Pa6otHu ycnosua:  0-46°C
O6xBar Ha nsmepsate: 0 - 300 MM xmBayeH cTbnb

PasgenutenHa
cnocobHocT: 2 MM X1Ba4eH CTbno

CraTuHa TOYHOCT: B pamkuTe Ha + 3 mmHg mexay 18 - 33 °C;
B pamkuTe Ha + 6 mmHg mexay 34 - 46 °C

U3TnyaHe Ha Bb3ayXa: <+ 4 MM Xu1Ba4eH CTbAG/MUH.
MorpewHo 3akbeHABaHe: Mexay 0 - 4 MM XuBaueH CTbno

BknioyeHu akce- maHLLeT (25 - 40 cm), nomna, knanaH,
coapwm: Meka YaHTa

Mpenpatka kbM

CTaHAapTH: EN ISO 81060-1; ANSI/ AAMI SP09

ToBa u3genue OTroBaps Ha U3KckBaHUsTa Ha [lupekTiBaTa 3a
MeauumHeku u3penus 93/42/EEC.

MpoM3BOANTENAT CU 3ana3Ba NPaBOTO Jja BHACS TEXHUYECKN
MPOMEHMU.
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Microlife BP AG1-10 RO|
(® Manometru Cuprins
@ Mansets 1. Elemente importante cu privire la tensiunea arteriala si

(® Pompé in forma de para
(@ Supapé reglabila pentru dezumflare

[:[ﬂ Cititj instructiunile cu atentie inainte de a utiliza acest
aparat.

Stimate utilizator,

Acest tensiometru este un aparat mecanic destinat masurarii
tensiunii arteriale la nivelul bratului si asigura o masurare precisa
si sigura.

Va rugam sa cititi aceste instructiuni cu atentie, astfel incat sa inte-
legeti toate functiile sale si informatjile privind siguranta. Noi dorim
s va bucurati de produsul dvs. Microlife. n cazul in care aveti
orice fel de intrebari sau probleme, va rugam contactatj Service-ul
local Microlife. Vanzatorul sau farmacia dvs. vor fi in masura sa va
ofere adresa distribuitorului Microlife din tara dvs. Alternativ, vizi-
tati pe Internet la www.microlife.com, unde putetj gasi multe infor-
matii importante cu privire la produsele noastre.

Aveti grija de sanatatea dvs. — Microlife AG!

E-3

~N o

auto-masurare
+ Cum evaluez tensiunea mea arteriala?

. Utilizarea pentru prima oara a instrumentului

+ Utilizarea unei mangete corecte

. Masurarea tensiunii arteriale

+ Tineti seama de urmatoarea lista de verificare pentru o
masurare sigura
+ Procedura de masurare

. Defectiuni / Depanare
. Siguranta, ingrijire, verificarea preciziei si

salubrizarea

+ Siguranta si protectia
+ Ingrijirea instrumentului
+ Curatarea mansetei

+ Verificarea preciziei

+ Salubrizarea

. Garantia
. Specificatii tehnice

Fisa garantie (vezi coperta spate)

. Elemente importante cu privire la tensiunea arteriala

si auto-masurare

Tensiunea arteriald este presiunea sangelui care curge in artere,
generata de bataile inimii. Intotdeauna sunt masurate doua valori,
cea sistolica (superioara) si cea diastolica (inferioara).

Valori permanent ridicate ale tensiunii arteriale pot duce la
deteriorarea starii dvs. de sandtate, si de aceea trebuie sa
fifi tratat de medicul dvs.!

Intotdeauna discutati cu medicul dvs. despre valorile mésurate
si informatj-l daca remarcatj ceva neobisnuit sau aveti indoieli.
Nu va bazati niciodatd pe masurari singulare ale tensiunii
arteriale.
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o Exista multe cauze ale unor valori excesiv de ridicate ale tensi-
unii arteriale. Medicul dvs. va poate explica in detaliu si daca
este cazul va poate oferi tratamentul corespunzator. Pe langa
medicatie, tehnicile de relaxare, reducerea greutatii corporale si
exercitiile fizice pot ajuta de asemenea la reducerea tensiunii dvs.
arteriale.

e Sub nici o forma nu modificati tratamentul si nu initiati un
alt tratament fara sa consultati medicul dumneavoastra.

« In functie de starea si conditia dvs. fizica, tensiunea arteriala
variaza destul de mult pe durata unei zile. De aceea, trebuie sa
efectuati masurarile in aceleasi conditji de liniste si in
momentul in care va simtiti relaxat! Efectuatj cel putin doua
masurari pe zi, una dimineata si una seara.

o Este un lucru obignuit ca doua masurari efectuate intr-o succe-
siune rapida sa produca rezultate semnificativ diferite.

o Diferentele intre masurarile efectuate de medicul dvs. sau la
farmacie si cele luate acasa sunt de fapt normale, din cauza
faptului ca aceste situatii sunt complet diferite.

o Mai multe masurari oferd o imagine mai clara decat una singura.

o Lasati un interval scurt de cel putin 15 secunde intre doua
masurari.

o Daca sunteti insarcinata este bine sa va monitorizati tensiunea
arteriala regulat, pentru ca aceasta poate varia drastic in
aceasta perioada.

Cum evaluez tensiunea mea arteriala?

Tabel pentru clasificarea valorilor tensiunii arteriale pentru adultj,
la domiciliu, in conformitate cu normele internationale (ESH, ESC,
JSH). Date in mmHg.

Valoarea mai mare este cea care determing evaluarea. Exemplu:
o valoare de 140/80 mmHg sau de 130/90 mmHg indica «o
tensiune arteriald prea mare».

2. Utilizarea pentru prima oara a instrumentului

Utilizarea unei mangete corecte

Atunci cand alegeti dimensiunea corecta a mansetei, circumferinta

bratului trebuie masurata la mijlocul bratului superior. 25 - 40 cm

(9.8 - 15.7 inch) este dimensiunea potrivita pentru majoritatea

persoanelor.

= Utilizati numai mangete Microlife!

» Contactatj Service-ul local Microlife, in cazul in care manseta
atasata (2) nu se potriveste.

3. Masurarea tensiunii arteriale

Tineti seama de urmatoarea lista de verificare pentru o
masurare sigura
1. Evitatj orice fel de activitate, mancatul sau fumatul imediat
inainte de masurare.
2. Asezati-va intr-un scaun cu spatar si relaxati-va timp de 5
minute. Stati cu picioarele pe podea si nu le incrucisati.
3. Intotdeauna masuratj la aceeasi mana (in mod normal stanga).
4. Scoatefj articolele de imbracaminte care va strang bratul supe-
rior. Pentru a evita strangerea, manecile camasilor nu trebuie
suflecate - acestea nu interfereaza cu manseta daca stau lejer.
5. Asigurati-va intotdeauna ca manseta pe care o folositj are
dimensiunea potrivita (indicatd pe manseta).
o Fixati manseta bine, dar nu prea strans.
o Verificati ca manseta sa fie cu 1-2 cm deasupra cotului dvs.

Domeniu Sistolic | Diastolic | Recomandare o Semnul de pe manseta care indica artera (o linie de cca
1.|tensiune arteriala <120 (<74 Verificatj dvs. 3 cm) trebuie sa vina in prelungirea arterei de pe partea inte-
normala rioard a bratului.
2. |tensiune arteriald {120 - 129|74-79 | Verificati dvs. o Sprijiniti-va bratul astfel incat sa fie relaxat.
optima o Verificati ca manseta sa fie la aceeasi indltime cu inima dvs.
3. [tensiune arteriala | 130 - 13480 -84 | Verficatj dvs. 6. Un stetoscop montat necorespunzator sau defect va distor-
crescuts siona sunetele sauva atenua ltrgnsmltelrea__acestora, ceea ce
- - — va duce la 0 masurare imprecisa a tensiunii.
4.|tensiune arteria- |135-159|85-99 | Solicitati asistenta 7. O vitezi de dezumflare adecvati este esentiald pentru
|aprea mare medicald determinarea corect a tensiunii. Este recomandata o viteza
5. |tensiune arteriala (2160 (2100  |Solicitati de urgenta de dezumflare de 2-3 mmHg pe secund& sau o coborére a
periculos de mare asistenta medicala! acului cu 1-2 linii pe cadranul manometrului (1) la fiecare bétaie
a inimii.
BP AG1-10

PR RO |



Procedura de masurare

1.

N

w

© ~

Asezati capsula stetoscopului sub manseta (2) la 1-2 cm mai
jos de acesta. Asigurati-va daca capsula stetoscopului este in
contact cu pielea si deasupra arterei brahiale.

. Asezati corect olivele stetoscopului in urechi pentru a putea

auzi zgomotele Korotkoff in timpul masurarii.

. Inchideti supapa (@) pompei (3) rotind surubul in sensul acelor

de ceasornic. Nu strangetj exagerat.

. Tineti para cu supapa (3) in mana libera (bratul la care nu faceti

masurarea) si umflati manseta. In timp ce urmariti indicatorul de

presiune de pe manometru (1) umflati pana cand acul manome-

trului arata o presiune cu 40 mmHg mai mare decét tensiunea

dvs. sistolica normala (valoarea superioara).

o Daca nu sunteti sigur de valoarea acesteia, umflati mai intai
la 200 mmHg.

. Deschideti supapa (@) incet, rotind surubul in sens antiorar si

tinand capsula stetoscopului deasupra arterei brahiale.Pe
masurad ce mangeta se dezumfla, trebuie sa ascultati atent cu
stetoscopul. Notatj gradatia de pe manometru (1) imediat ce
auziti batai slabe, ritmice sau sunete inabusite. Aceasta este
citirea tensiunii sistolice.

. Lasatj presiunea din mangeta sa coboare in acelasi ritm. Notatj

gradatja de pe manometru (1) imediat ce zgomotele inceteaza.
Aceasta este citirea tensiunii diastolice.

. Dezumflati complet manseta.
. Repetati masurarea de cel putin doua ori si inregistratj valorile,

data si ora imediat dupa terminarea masuratorilor.

. Scoateti manseta de pe brat si stetoscopul de la urechi.

4. Defectiuni/ Depanare

Daca apar probleme la folosirea aparatului, trebuie verificate urma-
toarele aspecte i, dupa caz, luate masurile corespunzatoare:

Descriere Cauza posibild si remediere
Sunetul se transmite | e Verificati dacé olivele stetoscopului
slab, distorsionat sau nu sunt murdare sau crapate. Daca
perturbat din exterior. nu, asigurati-va ca le purtati in mod
corespunzator.
o Verificati daca tubul este rupt sau
rasucit.

o Verificati daca membrana stetosco-
pului este deteriorata.

o Asigurati-vd ca membrana stetosco-
pului se afla in contact strans cu
pielea si deasupra arterei brahiale in
timpul masurarii. Curatati sau inlocuitj
orice componenta defecta pentru a
evita masurari inexacte.

Presiunea nu creste o Asigurati-va ca afj inchis supapa.

desi para (3) pompeaza. | ® Asigurati-va ca tubul mansetei este
conectat corect la manometru.

e Verificafi daca mangeta, tubul si/sau
para nu scapa aer. Inlocuiti partile
defecte, daca ele exista.

Viteza de dezumflare | Demontatj supapa de la para pompei
nu se poate mentine la | pentru a verifica daca exista orice blocaj
2-3 mmHg/sec. prin  |in caile respiratorii ale valvei. Curatati
actionarea supapei (#). | blocajul si incercatj din nou. Dacé tot nu
functioneaza, inlocuitj-o pentru a evita
citirile inexacte.

Acul manometruluinu | Asigurati-va ca supapa este complet
estela0+ 3 mmHgin deschisa, astfel incét presiunea sa
repaus. fie zero.

o Daca deviatia acului fata de zero
continua sa fie mai mare de 3 mmHg
contactati vanzatorul pentru a reca-
libra manometrul.

&= Incazulin care considerati ca rezultatele sunt neobisnuite,
va rugam cititi cu atentje informatiile din «Sectiunea 1.».
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5. Siguranta, ingrijire, verificarea preciziei gi
salubrizarea

A Siguranta si protectia

o Acest instrument poate fi utilizat numai pentru scopul descris in
aceasta brosura. Producatorul nu poate fi facut raspunzator
pentru daunele cauzate de utilizarea incorecta.

o Acest instrument include componente sensibile si trebuie tratat
cu atentie. Respectatj conditiile de pastrare si functionare
descrise in sectiunea «Specificatji tehnice»!

o Protejati-l impotriva:

- apei si umezelii

- temperaturilor extreme

- impactului si caderii

- murdariei si prafului

- razelor solare directe

- caldurii si frigului

Mansetele sunt sensibile si trebuie ménuite cu grija.

Umflati manseta doar cand este fixata.

Nu umflati niciodatd mai mult de 300 mmHg.

Dezumflatj intotdeauna mangeta complet inainte de pastrare.

Nu utilizaj instrumentul daca avetj impresia ca este deteriorat

sau observati ceva neobignuit la el.

Nu demontati niciodata instrumentul.

o Cititi informatjile cu privire la siguranta din sectjunile individuale
ale acestei brosuri.

¢) Aveti grija sa nu lasati instrumentul nesupravegheat la

@ indemana copiilor; unele parti componente sunt suficient de
mici pentru a putea fi inghitite. Aveti grija, deoarece exista
risc de strangulare in cazul in care acest instrument este
livrat cu cabluri sau tuburi.

ingrijirea instrumentului
Curatati instrumentul numai cu o carpa moale, uscata.

Curatarea mansetei

Indepartati cu grija petele de pe manseta, folosind o carpa umeda

si spuma de sapun.

A ATENTIE: Nu spalati manseta in masina de spalat rufe sau
vase!

Verificarea preciziei
Noi recomandam verificarea preciziei acestui instrument la fiecare
2 ani sau dupa un impact mecanic (de exemplu dupa o eventuala

cadere). Va rugam contactati Service-ul local Microlife pentru a
planifica verificarea (vezi prefata).
Salubrizarea

E Instrumentele electronice trebuie salubrizate in concordanta
cu reglementarile locale in vigoare, i nu impreuna cu
deseurile menajere.

6. Garantia

Acest instrument are o perioada de 2 ani garantie de la data achi-
zitionarii. Pe toatd perioada garantiei, Microlife va repara sau
inlocui produsul defect gratis.

Deschiderea sau modificarea instrumentului anuleaza garantia.
Urmétoarele sunt excluse din garantie:

o Costul transportului si riscul transportului.

o Deteriorari produse prin aplicarea incorecta sau nerespectarea
instructiunilor de utilizare.

Deteriorare produsa prin accident sau folosirea incorecta.
Material pentru ambalare/depozitare si instructiuni de utilizare.
Verificéri periodice si mentenanta (calibrare).

Accesorii si parti componente: Furtun(furtunuri),para pentru
pompare, manseta.

Daca aveti nevoie de service in garantie, va rugam sa contactati
vanzatorul produsului sau serviceul local Microlife. Puteti contacta
serviceul local Microlife prin pagina noastra web -
www.microlife.com/support

Compensarea este limitata la valoarea produsului. Garantia este
acordata daca produsul este returnat complet si insotit de factura
originald. Repararea sau inlocuirea in timpul garantiei nu
prelungeste sau rednnoieste perioada de garantie. Drepturile si
cererile legale ale consumatorului nu sunt limitate la aceasta
garantie.

7. Specificatii tehnice

Greutate: 3609
Dimensiuni: 175x 70 x 103 mm
Conditii de pastrare: -20-+70°C
30 - 85 % umiditate relativa maxima
Conditii de functionare: 0-46°C
Domeniul de masurare: 0 - 300 mmHg
Rezolutie: 2 mmHg

BP AG1-10
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Precizie statica: in cadrul = 3 mmHg intre 18 - 33 °C;
in cadrul £ 6 mmHg intre 34 - 46 °C

Pierderea de aer: <+ 4 mmHg/min
Eroarea de histerezis:  in cadrul 0 - 4 mmHg
Accesorii incluse: manseta (25 - 40 cm), para, supapa,

geanta de pastrare
Standarde de referinta: EN SO 81060-1; ANSI/ AAMI SP09
Acest dispozitiv indeplineste cerintele Directivei 93/42/CEE privind

dispozitivele medicale.
Ne rezervam dreptul de a efectua modificari tehnice.
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